
20172017



Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection

Wabi Kollektion / La Collection Wabi

Shiro

Koru

Maburu

Iwa 

Arc

Orientile Koleksiyonu / Orientile Collection

Orientile Kollektion / La Collection Orientile

Feza

Aya 

Rumi

Reptile Koleksiyonu / Reptile Collection 

Reptile Kollektion / La Collection Reptile

Crocodile

Snake

Pera Koleksiyonu / Pera Collection

Pera Kollektion / La Collection Pera

Vivaldi

Motion

Marmoles Brillo

Calacatta White

Calacatta Cream

Pulpis

Mocha Perla

Safari

Marmoles Brillo

Daria

Sanremo

Fiore

Lumina

Sandra

Unique

Craft

Sia

Monart

Axis

Sempre

İpek / Silk / Seide / Soie

Vera

Dante

Metropol

Litera

Valente

Logan

Grafen

Verona

Anemon

Line Calacatta

Millennium

Duru

Woodream

Sundeck

Betonart 

Tonewood

Chakra

Country

Forest

Nordic

Wood

Village

Dune

Natura

Brick

Baia

Deck

Teknik Özellikler 

Technical Specifications 

Technische Spezifikationen 

Caractéristiques Techniques

5

5

13

21

25

30

34

35

36

38

41

42

45

48

54

56

63

64

66

68

70

72

74

77

80

84

88

92

96

100

106

110

114

118

123

126

130

134

138

142

146

151

157

163

166

170

172

174

176

178

180

182

184

186

188

190

192

194

198

200

202

204

207

Koleksiyon / Collection /
Kollektion / Collection



2 3

Mermer / Marble /
Marmor / Marbre
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Tipoloji / Typology /
Typologie / Typologie

Ebat / Size /
Abmessung / Dimensions

33x110 R / 59x59 R
Duvar ve Yer / Wall and Floor

Wand und Fußboden / Mur et Sol

Shiro

Koru

Maburu

Iwa 

Arc

29,5x89 R / 59x59 R / 60x60
Duvar ve Yer / Wall and Floor

Wand und Fußboden  / Mur et Sol

Vivaldi

Motion

Calacatta White

Calacatta Cream

Pulpis

Mocha Perla

Safari

Marmoles Brillo

Daria

Sanremo

40x80 R / 59x59 R
Duvar ve Yer / Wall and Floor

Wand und Fußboden / Mur et Sol

Fiore

Lumina

Sandra

Unique

24x74 R / 25x75 / 59x59 R / 45x45
Duvar ve Yer / Wall and Floor

Wand und Fußboden / Mur et Sol

Craft

Sia

Monart

Axis

Sempre

29x59 R / 30x60 / 59x59 R /
60x60 / 44x44 R / 45x45
Duvar ve Yer / Wall and Floor

Wand und Fußboden  / Mur et Sol

İpek / Silk / Seide / Soie

Vera

Dante

Metropol
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Valente
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Yer / Floor
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Sundeck

Betonart 

Tonewood

Chakra

Country
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Yer / Floor
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Nordic
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Yer / Floor
Fußboden / Sol

Village

Dune

Baia

Deck

30x60
Yer / Floor
Fußboden / Sol

Dune

Natura

Brick

45x45
Yer / Floor
Fußboden / Sol

Deck

Küçük Ebatlar / Small Sizes
Kleine Abmessungen / Petites Dimensions
Duvar ve Yer / Wall and Floor
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Crocodile

Snake
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4 5Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - ShiroÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Shiro

Wabi Koleksiyonu 
Wabi Collection
Wabi Kollektion
La Collection Wabi

Shiro

Shiro Serisi, banyonun vazgeçilmez rengi olan beyazı, farklı dekoratif 
elemanlarla mekanlara taşıyor. 3 boyutlu kalıpların mekana kattığı 
farklılığı, altın ve gümüş kullanımlarıyla destekleyen Shiro, mekanlarda 
kullanıcının isteği doğrultusunda modern ve çağdaş bir görünümden 
klasik dokunuşlara kadar birçok farklı kullanım sağlıyor. 33x110R cm 
mat ve parlak rektifiyeli beyaz renkli duvar karoları ve derin rölyefli 
dekorları, kullanıldığı mekanlara cazibeli bir hava katıyor.  

As the essential bathroom color, white is manifested through various 
decorative elements by Shiro series. Use of gold and silver helps Shiro further 
emphasize unique style of 3D patterns across spaces. With consideration of 
consumers' demands, Shiro offers a wide range of selections from a modern 
and contemporary feel to classical vibes. Glamour is in the air with the 
atmosphere created by relief decorations and white wall tiles with matte and 
polished relief, each available in dimensions of 33x110R cm.   

Shiro-Serie trägt weiß, die unverzichtbare Farbe der Bäder, zu den 
Räumen mit ungewöhnlichen dekorativen Elementen. Shiro unterstützt die 
Verschiedenheit von 3D-Mustern mit der Verwendung von Gold und Silber 
unterstützt, bietet eine breite Palette von Einsatzmöglichkeiten vom modernen 
und zeitgenössischen Look bis hin zum klassischen Touch in Übereinstimmung 
mit den Wünsche der Verbraucher. 33x110R cm matten und bunten, weißen 
Wandfliesen und rektifiziertes Dekor fügen eine charmante Atmosphäre zu den 
Orten, die sie verwendet werden.  

Comme la couleur de salle de bains essentielle, le blanc se manifeste à travers 
divers éléments décoratifs par la série de Shiro. L'utilisation de l'or et de 
l'argent aide Shiro à accentuer davantage le style unique de motifs 3D à 
travers les espaces. En tenant compte de la demande des consommateurs, 
Shiro propose une large gamme de sélections allant d'une ambiance moderne 
et contemporaine à des vibes classiques. Glamour est dans l'air avec 
l'atmosphère créée par des décorations en relief et des carreaux de mur blanc 
avec un relief mat et poli, chacun disponible en dimensions de 33x110R cm.



6 7Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - ShiroÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Shiro

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

6010R

Beyaz Mat

White Matte

Weiß Matte

Blanc Mat

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

6009R

Beyaz Parlak

White Glossy

Weiß Poliert

Blanc Poli

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6960R

Crystal Beyaz Mat

Crystal White Matte

Kristal Weiß Matte

Mat Blanc Cristal

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RP-6954R

Flower Beyaz Parlak

Flower White Glossy

Blumen Weiß Poliert

Fleur Blanche Poli

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RP-6958R

Crystal Beyaz Parlak

Crystal White Glossy

Kristal Weiß Poliert

Cristal Poli Blanc

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6956R

Flower Beyaz Mat

Flower White Matte

Blumen Weiß Matte

Fleur Blanc Matte

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

KRM-6987

Beyaz Mat Süpürgelik / White Matte Skirting

Weiß Matte Fußleiste / Blanc Mat Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

KRP-6986

Beyaz Parlak Süpürgelik / White Glossy Skirting

Weiß Poliert Fußleiste / Blanc Poli Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

PM



8 9Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - ShiroÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Shiro

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

DEK-6067R

Flower Beyaz - Platin Parlak

Flower White - Platinum Polished

Blumen Weiß - Platin Poliert

Fleur Blanc - Platine Poli

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

DEK-6049R

Flower Beyaz - Platin Mat

Flower White - Platinum Matte

Blumen Weiß - Platin Matte

Fleur Blanc - Mat Platine

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

MP



10 11Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - ShiroÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Shiro

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

DEK-6066R

Flower Beyaz - Altın Parlak

Flower White - Gold Glossy

Blumen Weiß - Gold Poliert

Fleur Blanc - Or poli

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

DEK-6050R

Flower Beyaz - Altın Mat

Flower White - Gold Matte

Blumen Weiß - Gold Matte

Fleur Blanc - Matte d'Or

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

MP



12 13Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Kollektion / La Collection Wabi - KoruÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Koru

Wabi Koleksiyonu 
Wabi Collection
Wabi Kollektion
La Collection Wabi

Koru

Çimento beton görünümünde geliştirilen Koru Serisi, tasarım trendleri 
doğrultusunda giderek yaygınlaşan beton kullanımını yaşam alanlarına 
taşıyor. Beton tipolojisinin güçlü vizyonu ile derin 3 boyutlu kalıp 
görüntülerini birleştirerek, mekana beklenmedik bir hareket katıyor. 
Kemik, bej ve vizon renklerinde üretilen 33x110R cm mat rektifiyeli 
duvar karoları ve rölyefli dekorlarının yanı sıra, 59x59R cm mat 
rektifiyeli sırlı porselen yer karoları ile konut içi, banyo, otel, ofis, kafe 
ve restoranlarda modern seçenekler sunuyor.

Designed in concrete tones of cement, Koru Series brings the use of concrete 
elements, which have become more widespread as a design trend, in 
living spaces. It combines the impressive vision of concrete typology with 
sophisticated 3D patterns, and equips spaces with a staggering kind of 
dynamism. It offers modern selections of use in houses, bathrooms, hotels, 
offices, cafes and restaurants with relief decorations and rectified matte wall 
tiles produced in bone, beige and mink colors and dimensions of 33x110R cm
as well as matt rectified floor tiles in glazed porcelain body produced in 
dimensions of 59x59R cm.

Koru-Serie, die im Aussehen von Zementbeton entwickelt wurde, vermittelt 
den Einsatz von Beton zu den Wohnräumen, die in Richtung der Designtrends 
immer weiter verbreitet wird. Durch die Kombination der starken Vision 
der Beton-Typologie mit tiefen 3D-Modellbildern fügt sie eine unerwartete 
Bewegung zu den Räumen hinzu. Mit seinen 59x59R cm matten, rektifizierten 
und glasierten Porzellanbodenfliesen sowie seinen 33x110R cm matten
rektifizierten Wandfliesen und Reliefdekorationen in hellbeigen, beigen- 
und vizoniten Farben bietet es moderne Möglichkeiten für Wohnstätten, 
Badezimmer, Hotels, Büros, Cafés und Restaurants.

Conçu dans des tons de ciment concrète, la série Koru apporte l'utilisation 
d'éléments en béton, devenus plus répandus comme tendance de design 
dans les espaces de vie. Il combine la vision impressionnante de la typologie 
du béton avec des motifs 3D sophistiqués et équipe les espaces avec un 
dynamisme stupéfiant. Il offre des sélections modernes d'utilisation dans les 
maisons, les salles de bains, les hôtels, les bureaux, les cafés et les restaurants 
avec les décorations en relief et les carreaux de mur mat rectifiés produits 
dans les couleurs d'os, de beige et de vison et les dimensions de 33x110R cm
aussi bien que les carreaux de sol rectifiés mat dans le corps en porcelaine 
glacé produit en dimensions de 59x59R cm.



14 15Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Kollektion / La Collection Wabi - KoruÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Koru

RM-6916R

Striped Kemik

Striped Bone

Striped Knochenfarbe

Striped Os

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6964R

Kemik

Bone

Knochenfarbe

Os

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

GS-N8200R

Kemik

Bone

Knochenfarbe

Os 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

KRM-6982

Kemik Süpürgelik / Bone Skirting

Knochenfarbe Fußleiste / Os Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

CAM-6964R

Floral Kemik Dekor (3 Modül) / 

Floral Bone Decor (3 Module) /

Floral Knochenfarbe Dekor (3 Modul) /

Floral Os Décor (3 Module)

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6188R

Wabi Crystal Mavi

Wabi Crystal Blue

Wabi Kristal Blau

Wabi Cristal Bleu

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

MM



16 17Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Kollektion / La Collection Wabi - KoruÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Koru

RM-6917R

Striped Bej

Striped Beige

Striped Beige

Striped Beige

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6965R

Bej

Beige

Beige

Beige

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

GS-N8201R

Bej

Beige

Beige

Beige 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

KRM-6980

Bej Süpürgelik / Beige Skirting

Beige Fußleiste / Beige Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

CAM-6965R

Floral Bej Dekor (3 Modül) / 

Floral Beige Decor (3 Module) /

Floral Beige Dekor (3 Modul) /

Floral Beige Décor (3 Module)

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6188R

Wabi Crystal Mavi

Wabi Crystal Blue

Wabi Kristal blau

Wabi Cristal Bleu

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. MM
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RM-6918R

Striped Vizon

Striped Mink

Striped Nerz

Striped Vison

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6966R

Vizon

Mink

Nerz

Vison

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

CAM-6999R

Floral Vizon Dekor (3 Modül) / 

Floral Mink Decor (3 Module) /

Floral Nerz Dekor (3 Modul) /

Floral Vison Décor (3 Module)

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6188R

Wabi Crystal Mavi

Wabi Crystal Blue

Wabi Kristal blau

Wabi Cristal Bleu

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

GS-N8202R

Vizon

Mink

Nerz

Vison 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

KRM-6981

Vizon Süpürgelik / Mink Skirting

Nerz Fußleiste / Vison Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. MM
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Wabi Koleksiyonu 
Wabi Collection
Wabi Kollektion
La Collection Wabi

Maburu

Mermer tipolojisindeki Maburu Serisi, parlak yüzey alternatifi ile 
modern mekanlara uyum sağladığı kadar, elegan klasik tarz yaratmak 
isteyen kullanıcılar için de tercih nedeni. Koleksiyon içinde yer alan 
geniş süpürgelik birimiyle, klasik dokunuş arayanlar için sofistike bir 
kullanım öneriyor. Bej ve gri renklerde üretilen 33x110R cm ebatlı 
parlak rektifiyeli duvar karoları, derin rölyefli dekorları ve 59x59R cm 
parlak rektifiyeli yer karoları ile tüketicinin beğenisine sunuluyor. 

The marble-textured Maburu series achieves a harmonic perfection with 
modern spaces through polished surface alternatives but it is also ideal for 
consumers wishing to achieve elegant retro spaces. Complemented by a wide 
skirting in the collection, it offers a sophisticated use for those seeking classical 
touches. Polished and rectified wall tiles are available in colors of beige and 
grey and dimensions of 33x110R cm together with deep relief decorations, 
while floor tiles are available in dimensions of 59x59R cm as surface 
selections including polished and rectified.

Maburu-Serie in Marmor-Typologie legt eine harmonische Perfektion mit 
modernen Räume durch glänzenden Oberflächen-Alternativen an, ist aber 
auch ideal für Verbraucher, die elegante Retro-Räume anlegen möchten. Die 
große Sockelleiste in der Kollektion bietet einen anspruchsvollen Einsatz 
für diejenigen, die einen klassischen Touch suchen. Mit ihren 33x110R cm 
glasierten, rektifizierten Wandfliesen, angeboten in beigen und grauen Farben, 
mit ihren scharfsinnigen Reliefdekorationen und mit ihren 59x59R cm 
polierten, rektifizierten Bodenfliesen ist es den Verbrauchern angeboten.

La série Maburu à texture de marbre réalise une perfection harmonieuse 
avec des espaces modernes grâce à des surfaces de rechange polies mais elle 
est également idéale pour les consommateurs souhaitant réaliser des espaces 
rétro élégants. Complétée par une jupe dans la collection, la série offre une 
utilisation sophistiquée pour ceux qui recherchent des touches classiques. 
Les carreaux de mur polis et rectifiés sont disponibles en beige et gris en 
33x110R cm avec des décorations en relief, tandis que les carreaux de sol à 
faible absorption d'eau sont disponibles en 59x59R cm comme sélections de 
surface y compris polies, rectifiées et lappato.
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RP-6947R

Crystal Bej

Crystal Beige

Kristal Beige

Cristal Beige

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RP-6943R

Ice Bej

Ice Beige

Eis Beige

Ice Beige

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

FON-6939R

Bej

Beige

Beige

Beige

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

GS-D7804R

Bej

Beige

Beige

Beige

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

RP-6948R

Crystal Gri

Crystal Grey

Kristal Grau

Gris Cristal

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RP-6944R

Ice Gri

Ice Grey

Eis Grau

Gris glacé

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

FON-6940R

Gri

Grey

Grau

Gris

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

GS-D7805R

Gri

Grey

Grau

Gray

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - MaburuÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Maburu

KRP-6988

Bej Süpürgelik / Beige Skirting

Beige Fußleiste / Beige Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

KRP-6989

Gri Süpürgelik / Grey Skirting

Grau Fußleiste / Gris Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. PP



24 25Çanakkale Seramik ––––––– Wabi Kollektion / La Collection Wabi - IwaÇanakkale Seramik ––––––– Wabi Koleksiyonu / Wabi Collection - Iwa

Wabi Koleksiyonu 
Wabi Collection
Wabi Kollektion
La Collection Wabi

Iwa

Doğaltaş tipolojideki Iwa Serisi, koleksiyon içinde saten ve mat 
görünümü arayanlar için zamansız bir stil sunuyor. Iwa, 33x110R cm
boyutunda, mat rektifiyeli duvar karoları ve derin rölyefli dekorlarının 
yanı sıra, 59x59R cm ebatlı mat rektifiyeli sırlı porselen yer karoları 
ile birbirinden şık ambiyanslar yaratıyor. Greige, Off-White ve Lime 
renklerinde üretilen seri, konut içi, banyo, otel, ofis, kafe ve restoranlara 
yalın ve şık seçenekler getiriyor.  

Featuring natural stone textures, Iwa Series offers a timeless style for those 
looking for satin and matte surfaces. Iwa is characterized by ever-elegant 
atmospheres created through rectified matte wall tiles produced in dimensions 
of 33x110R cm with deep relief decorations and as well as glazed porcelain 
floor tiles with matte and rectified surfaces available in dimensions of 
59x59R cm. The series is available in colors of Greige, Off-White and Lime, 
and offers simplistic and elegant options for houses, bathrooms, hotels, offices, 
cafes and restaurants.

Iwa-Serie in der Naturstein-Typologie bietet einen zeitlosen Stil für diejenigen, 
die einen matten Satin-Blick in der Kollektion suchen. Mit ihren 33x110R cm 
matten, rektifizierten Wandfliesen und ihren scharfsinnigen Reliefdekorationen 
sowie ihren 59x59R cm matten, rektifizierten und glasierten Bodenfliesen legt 
Iwa elegante Ambiente an. Die Serie, die in Greige-, Off-Weiß- und Lime-
Farben produziert wurde, bietet einfache und stilvolle Optionen für Wohnstätten, 
Badezimmer, Hotels, Büros, Cafés- und Restaurants.

Avec des textures en pierre naturelle, la série Iwa offre un style intemporel 
pour ceux qui recherchent des surfaces satinées et mattes. Iwa se caractérise 
par des ambiances toujours élégantes créées par des carreaux muraux mats 
rectifiés et décorations en relief de 33x110R cm ainsi que des carreaux de 
sol mats rectifiés en porcelaine vitrifiée, disponibles en 59x59R cm. La série 
est disponible en couleurs de Greige, Blanc cassé et Vert citron et propose 
des options simplistes et élégantes pour les maisons, salles de bains, hôtels, 
bureaux, cafés et restaurants.
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RM-6935R

Crystal Off - White

Crystal Off - White

Kristal Off - Weiß

Crystal Off - Blanc

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6929R

Ice Off - White

Ice Off - White

Eis Off - Weiß

Ice Off - Blanc

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

MAS-6923R

Off - White

Off - White

Off - Weiß

Off - Blanc

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6936R

Crystal Lime

Crystal Lime

Kristal Lime

Crystal Lime

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6930R

Ice Lime

Ice Lime

Eis Lime

Glace chaux

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

MAS-6924R

Lime

Lime

Lime

Citron vert

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

KRM-6985

Lime Süpürgelik / Lime Skirting /

Lime Fußleiste / Lime Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

GS-D7993R

Off - White / Off - White / Off - Weiß / Off - Blanc 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

GS-D7994R

Lime / Lime / Lime / Citron vert 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

KRM-6984

Off - White Süpürgelik / Off - White Skirting /

Off - Weiß Fußleiste / Off - Blanc Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. MM
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RM-6934R

Crystal Greige

Crystal Greige

Kristal Greige

Crystal Greige

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6928R

Ice Greige

Ice Greige

Eis Greige

Ice Greige

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

MAS-6922R

Greige

Greige

Greige

Greige

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

GS-D7992R

Greige / Greige / Greige / Greige 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

KRM-6983

Greige Süpürgelik / Greige Skirting /

Greige Fußleiste / Greige Plinthe

29,5x33cm R / 11,6"x13" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M
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Arc

Combining trendy blue with various textile textures, 
the ARC Series also appeals to different tastes with 
its sand-colored. Featuring Çanakkale Seramik's 
33x110R cm matte, rectified wall tiles and relief 
decors as well as 59x59R cm matte, rectified glazed 
porcelain floor tiles, the series introduces a modern 
language to spaces. 

Son dönemin trend renklerinden mavinin 
ve farklı tekstil dokularının kullanımını 
bir arada sunan ARC Serisi, kum rengi ile 
farklı beğenilere hitap ediyor. Çanakkale 
Seramik’in 33x110R cm mat, rektifiyeli 
duvar karoları ve rölyefik dekorları; 59x59R 
cm mat, rektifiyeli sırlı porselen yer 
karolarıyla göz dolduran seri, modern bir 
yaklaşım dilini mekanlara taşıyor.

Die Produktserie ARC, die die Verwendung 
von Blau, was eine der Trendfarben der letzten 
Zeit ist, und verschiedenen Stoff-Texturen 
zusammen bietet, spricht auch mit ihrer 
Sandfarben unterschiedliche Geschmäcker 
an. Die rektifizierten, matten Wandfliesen mit 
Abmessung von 33x110R cm und Reliefdekoren 
sowie die matt glasierten, rektifizierten 
Porzellan-Keramik-Bodenfliesen mit Abmessung 
von 59x59R cm von Çanakkale Seramik 
bringen eine moderne Formensprache, die den 
Zuschauer befriedigt, in die Räume.

La série ARC, qui offre l’utilisation conjointe 
du bleu, l’une des couleurs les plus en vogue de 
la dernière saison, avec les différentes textures 
textiles, séduit également les goûts différents 
grâce à son couleur sable. Cette série de 
Çanakkale Seramik, qui laisse une impression 
indélébile avec les carreaux de mur rectifiés 
mats de 33x110R cm, les décors en relief et 
les carreaux de sol rectifiés mats en porcelaine 
émaillée de 59x59R cm, apportent une 
approche moderne aux espaces.

Çanakkale Seramik ––––––– Arc
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RM-6990R

Kum

Sand

Sand

Sable

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6991R

Kum Örgü Dekor

Sand Mesh Decor

Sand Gewebe-Dekor 

Décor Tressage Sable

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

RM-6992R

Kum Rölyef

Sand Relief

Sand-Relief

Sable Relief

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

Çanakkale Seramik ––––––– Arc

RM-6995R

Kum Hexagon Dekor

Sand Hexagon Decor

Sand Sechseck-Dekor

Décor Hexagone Sable

33x110cm R / 12,9"x43,3" R

GS-N8208R

Kum

Sand

Sand

Sable

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M MKodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.

Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.
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Feza

Pieces, which complement each other with 
historical components of the Seljuk culture, 
and forms, which have been used by wood and 
stone marquetry craftsmen for centuries, 
find a new life in your home.

Orientile Koleksiyonu'ndan Feza Serisi ile 
Selçuklu kültürünün tarihsel unsurlarıyla 
birbirini tamamlayan parçalar, ahşap ve 
taş kakma ustalarının yüzyıllar boyunca 
kullandığı formlarla yeniden hayat bularak 
evlerinize geliyor.

Die Teile, die historischen Elemente der 
seldschukischen Kultur und der Feza Serie 
aus der Orientile Kollektion einander 
vervollständigen, werden erneut lebendig 
mit den Formen, die die Holz- und 
Steineinlegemeister seit Jahrhunderten 
benutzen, und kommen zu Ihnen nach Hause.

Les pièces de la Série Feza de la Collection 
Orientile, se complétant mutuellement avec 
des composants historiques de la culture de 
Seldjoukide et les formes, utilisées par des 
artisans de bois et de marqueterie de pierre 
pendant des siècles, trouvent une nouvelle vie 
dans votre maison.

Orientile Koleksiyonu 
Orientile Collection
Orientile Kollektion
La Collection Orientile

Çanakkale Seramik ––––––– Orientile Kollektion / La Collection Orientile - FezaÇanakkale Seramik ––––––– Orientile Koleksiyonu / Orientile Collection - Feza

FZ-3002

Mat Beyaz

Matte White

Weiß Matt

Blanc Mat

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

FZ-3006

Mat Bej

Matte Beige

Beige Matt

Beige Mat

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

FZ-3004

Mat Siyah

Matte Black 

Schwarz Matt

Noir Mat

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

FZ-3001

Parlak Beyaz

Glossy White

Weiß Glänzend

Blanc Brillant

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

FZ-3005

Parlak Bej

Glossy Beige

Beige Glänzend

Beige Brillant

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

FZ-3003

Parlak Siyah

Glossy Black 

Schwarz Glänzend

Noir Brillant

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

FZ-3009

Parlak Petrol Mavi

Glossy Oil Blue

Ölblau Glänzend

Bleu Pétrole Brillant

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

FZ-3007

Parlak Bordo

Glossy Claret

Weinrot Glänzend

Bordeaux Brillant

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

FZ-3008

Parlak Kahve - Gri

Glossy Brown - Grey

Braun - Grau Glänzend

Marron - Gris Brillant

16x18,5cm / 6 3/8" x7 1/4"

MP
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CM-34031

Aya Taşı Beyaz

Aya Stone White 

Ayastein Weiß 

Aya Pierre Blanche

0.5x1.5cm / 3/16"x5/8"

RC-34033

Aya Taşı Bronz

Aya Stone Bronze 

Ayastein Bronze

Aya Pierre Bronze

0.5x1.5cm / 3/16"x5/8"

RC-34032

Aya Taşı Siyah

Aya Stone Black

Ayastein Schwarz

Aya Pierre Noire

0.5x1.5cm / 3/16"x5/8"

Aya

Nobility dripping from the caftans worn 
by Sultans... The forms passed on from the 
handcrafts of the bondmaids gain dimension 
on your walls.

Sultanların giydiği kaftanlardan 
damlayan asalet... Cariyelerin el işlerinden, 
atlaslara taşınmış formlarla Aya Serisi 
duvarlarınızda üçüncü boyut kazanıyor.

Adelheit tropft von den von Sultans getragenen 
Kaftans... Die auf der Handwerkskunst der 
Mägden weitergegebenen Formen gewinnen 
eine dritte Dimension an Ihren Wänden.

La noblesse venant des caftans portés par les 
sultans... Avec formes transmises de l'artisanat 
des servantes, la Seri Aya gagne une troisième 
dimension sur vos murs.

Orientile Koleksiyonu 
Orientile Collection
Orientile Kollektion
La Collection Orientile

Çanakkale Seramik ––––––– Orientile Kollektion / La Collection Orientile - AyaÇanakkale Seramik ––––––– Orientile Koleksiyonu / Orientile Collection - Aya

SF-2009

Parlak Petrol Mavi

Glossy Oil Blue

Ölblau Glänzend

Bleu Pétrole Brillant

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

SF-2007

Parlak Bordo

Glossy Claret

Weinrot Glänzend

Bordeaux Brillant

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

SF-2008

Parlak Kahve - Gri

Glossy Brown - Grey

Braun - Grau Glänzend

Marron - Gris Brillant

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

SF-2003

Parlak Siyah

Glossy Black 

Schwarz Glänzend

Noir Brillant

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

SF-2004

Mat Siyah

Matte Black 

Schwarz Matt

Noir Mat

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

SF-2005

Parlak Bej

Glossy Beige

Beige Glänzend

Beige Brillant

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

SF-2006

Mat Bej

Matte Beige

Beige Matt

Beige Mat

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

SF-2001

Parlak Beyaz

Glossy White

Weiß Glänzend

Blanc Brillant

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

SF-2002

Mat Beyaz

Matte White

Weiß Matt

Blanc Mat

11.5x19.5cm / 4 1/2"x8 2/3"

MP
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Rumi

Golden touches flourished with the brush 
of a calligrapher. The colors and lines of 
manuscripts are revitalized on your walls 
with ceramic tiles and create the magical 
atmosphere of palaces.

Orientile Koleksiyonu Rumi Serisi ile 
bir hattatın fırçasından çıkmış altın 
dokunuşlarla el yazması kitaplardaki renkler 
ve çizgiler, seramik karolarda yeniden hayat 
buluyor. Rumi, duvarlarınıza sarayın sihirli 
atmosferini yansıtıyor.

Goldene Berührungen blühen mit dem Pinsel 
eines Kalligraphen. Die Farben und Linien 
der Handschriften an Ihren Wänden mit 
Keramikfliesen revitalisieren und erstellen für 
Sie die magische Atmosphäre der Paläste.

Avec la Série Rumi de la Collection Orientile, 
les touches dorées prospérées avec le pinceau 
d'un calligraphe, les couleurs et les lignes de 
manuscrits sont revitalisées sur vos murs 
avec des carreaux de céramique et créent une 
atmosphère magique de palais.

Orientile Koleksiyonu 
Orientile Collection
Orientile Kollektion
La Collection Orientile

Çanakkale Seramik ––––––– Orientile Kollektion / La Collection Orientile - RumiÇanakkale Seramik ––––––– Orientile Koleksiyonu / Orientile Collection - Rumi

RMDK-1003

Beyaz - Altın

White - Gold

Weiß - Gold

Blanc - Or

M 20x20cm / 8"x8"

RMDK-1004

Beyaz - Platin

White - Platinum

Weiß - Platin

Blanc - Platine

M 20x20cm / 8"x8"

RMDK-1002

Siyah - Platin

Black - Platinum

Schwarz - Platin  

Noir - Platine

M 20x20cm / 8"x8"

RMDK-1001

Siyah - Altın

Black - Gold

Schwarz - Gold  

Noir - Or

M 20x20cm / 8"x8"

M
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Reptile Koleksiyonu 
Reptile Collection
Reptile Kollektion
La Collection Reptile

Crocodile

Güçlü, dayanıklı, vahşi...
Crocodile Serisi, beş farklı boyuttan oluşuyor ve bir araya geldiklerinde 
gerçek timsah derisi üzerindeki desen çeşitliliğini yansıtıyor. 

Strong, tough and wild...
Crocodile Series comprised of five different sizes which, when brought 
together, reflect the pattern diversity on the real crocodile skin.

Stark, zäh und wild...
Die Crocodile Serie besteht aus fünf verschiedenen Größen, die, 
zusammengebracht, spiegeln die Mustervielfalt des realen Krokodilleders wider.

Solide, durable, sauvage...
La série Crocodile se compose de cinq tailles différentes, qui une fois 
rassemblées, reflètent la variété de modèles sur une vraie peau de crocodile.

Çanakkale Seramik ––––––– Reptile Kollektion / La Collection Reptile - CrocodileÇanakkale Seramik ––––––– Reptile Koleksiyonu / Reptile Collection - Crocodile
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CT-1001

Opak Beyaz

Opaque White

Opak Weiß

Blanc Opaque

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-1003

Parlak Siyah

Glossy Black

Schwarz Glänzend

Noir Brillant

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-1002

Mat Beyaz

Matte White

Weiß Matt

Blanc Mat

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-1004

Mat Siyah

Matte Black

Schwarz Matt

Noir Mat

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-1016

Mat Bej

Matte Beige

Beige Matt

Beige Mat

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-1012

Bej - Yeşil

Beige - Green

Beige - Grün

Beige - Vert

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-1005

Fuşya

Fuchsia

Fuchsie

Fuchsia

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-1014

Fümeli Bej - Yeşil

Smoked Beige - Green

Beige - Grün Geräuchert

Beige - Vert Fumé

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-1007

Fümeli Fuşya

Smoked Fuchsia

Geräucherte Fuchsie

Fuchsia Fumé

7,5x17,5cm / 3"x7"

CT-2001

Opak Beyaz

Opaque White

Opak Weiß

Blanc Opaque

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-2003

Parlak Siyah

Glossy Black

Schwarz Glänzend

Noir Brillant

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-2002

Mat Beyaz

Matte White

Weiß Matt

Blanc Mat

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-2004

Mat Siyah

Matte Black

Schwarz Matt

Noir Mat

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-2016

Mat Bej

Matte Beige

Beige Matt

Beige Mat

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-2012

Bej - Yeşil

Beige - Green

Beige - Grün

Beige - Vert

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-2005

Fuşya

Fuchsia

Fuchsie

Fuchsia

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-2014

Fümeli Bej - Yeşil

Smoked Beige - Green

Beige - Grün Geräuchert

Beige - Vert Fumé

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-2007

Fümeli Fuşya

Smoked Fuchsia

Geräucherte Fuchsie

Fuchsia Fumé

10x17,5cm / 4"x7" 

CT-3001

Opak Beyaz

Opaque White

Opak Weiß

Blanc Opaque

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-3003

Parlak Siyah

Glossy Black

Schwarz Glänzend

Noir Brillant

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-3002

Mat Beyaz

Matte White

Weiß Matt

Blanc Mat

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-3004

Mat Siyah

Matte Black

Schwarz Matt

Noir Mat

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-3016

Mat Bej

Matte Beige

Beige Matt

Beige Mat

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-3012

Bej - Yeşil

Beige - Green

Beige - Grün

Beige - Vert

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-3005

Fuşya

Fuchsia

Fuchsie

Fuchsia

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-3014

Fümeli Bej - Yeşil

Smoked Beige - Green

Beige - Grün Geräuchert

Beige - Vert Fumé

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-3007

Fümeli Fuşya

Smoked Fuchsia

Geräucherte Fuchsie

Fuchsia Fumé

12,5x17,5cm / 5"x7"

CT-4001

Opak Beyaz

Opaque White

Opak Weiß

Blanc Opaque

15x17,5cm / 6"x7"

CT-4003

Parlak Siyah

Glossy Black

Schwarz Glänzend

Noir Brillant

15x17,5cm / 6"x7"

CT-4002

Mat Beyaz

Matte White

Weiß Matt

Blanc Mat

15x17,5cm / 6"x7"

CT-4004

Mat Siyah

Matte Black

Schwarz Matt

Noir Mat

15x17,5cm / 6"x7"

CT-4016

Mat Bej

Matte Beige

Beige Matt

Beige Mat

15x17,5cm / 6"x7"

CT-4012

Bej - Yeşil

Beige - Green

Beige - Grün

Beige - Vert

15x17,5cm / 6"x7"

CT-4005

Fuşya

Fuchsia

Fuchsie

Fuchsia

15x17,5cm / 6"x7"

CT-4014

Fümeli Bej - Yeşil

Smoked Beige - Green

Beige - Grün Geräuchert

Beige - Vert Fumé

15x17,5cm / 6"x7"

CT-4007

Fümeli Fuşya

Smoked Fuchsia

Geräucherte Fuchsie

Fuchsia Fumé

15x17,5cm / 6"x7"

CT-5001

Opak Beyaz

Opaque White

Opak Weiß

Blanc Opaque

17,5x17,5cm / 7"x7"

CT-5003

Parlak Siyah

Glossy Black

Schwarz Glänzend

Noir Brillant

17,5x17,5cm / 7"x7"

CT-5002

Mat Beyaz

Matte White

Weiß Matt

Blanc Mat

17,5x17,5cm / 7"x7"

CT-5004

Mat Siyah

Matte Black

Schwarz Matt

Noir Mat

17,5x17,5cm / 7"x7"

CT-5016

Mat Bej

Matte Beige

Beige Matt

Beige Mat

17,5x17,5cm / 7"x7"

CT-5012

Bej - Yeşil

Beige - Green

Beige - Grün

Beige - Vert

17,5x17,5cm / 7"x7"

CT-5005

Fuşya

Fuchsia

Fuchsie

Fuchsia

17,5x17,5cm / 7"x7"

CT-5014

Fümeli Bej - Yeşil

Smoked Beige - Green

Beige - Grün Geräuchert

Beige - Vert Fumé

17,5x17,5cm / 7"x7"

CT-5007

Fümeli Fuşya

Smoked Fuchsia

Geräucherte Fuchsie

Fuchsia Fumé

17,5x17,5cm / 7"x7"

Çanakkale Seramik ––––––– Reptile Kollektion / La Collection Reptile - CrocodileÇanakkale Seramik ––––––– Reptile Koleksiyonu / Reptile Collection - Crocodile

MPMP
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Reptile Koleksiyonu 
Reptile Collection
Reptile Kollektion
La Collection Reptile

Snake

Reptile Koleksiyonu'ndaki ilk seri olan Snake, birebir yılan derisiyle 
aynı dokuya sahip. Yılanların eşkenar dörtgen görünümlü pullarından 
her biri Snake Serisi'ndeki seramik karo ile aynı. Bu karolar bir araya 
geldiğinde duvarlar duvar olmaktan çıkıyor ve adeta canlanıyor. 
Snake'teki beyaz, siyah, sarı, yeşil, bej-yeşil, kahve ve fuşya renklerinden 
biri tam size göre.

The Snake Series, comprises rhombus shaped snake tile texture, where each 
tile represents a single scale of the skin. When brought together these tiles 
create a deep temptation for touching them as if it is a live skin.

Snake, die erste Serie der Reptile Kollekion, hat das gleiche Gewebe wie 
die Schlangenhaut. Die rautenförmige Struktur der Schlangen ist die 
gleiche wie die auf den Keramiken der Snake Serie. Wenn diese Rauten 
zusammenkommen, wirkt die Wand wie lebendig. Eine der weiß, schwarz, 
grün, beige-grün, braun und fuchsie Farben der Snake Serie ist genau Ihr 
Geschmack.

La série Reptile comprend des losanges en forme de texture de tuiles de 
serpent, où chaque carreau représente une seule échelle de la peau. Une fois 
réunis, ces carreaux créent une tentation profonde de les toucher comme si 
c'était une vraie peau.

Çanakkale Seramik ––––––– Reptile Kollektion / La Collection Reptile - SnakeÇanakkale Seramik ––––––– Reptile Koleksiyonu / Reptile Collection - Snake
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SN-0001

Porselen Beyaz

Porcelain White 

Porzellan Weiß

Blanc Porcelaine

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0003

Parlak Siyah

Glossy Black

Schwarz Glänzend

Noir Brillant

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0005

Fuşya

Fuchsia 

Fuchsie

Fuchsia

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0018

Full Lusterli Beyaz

Full Luster White 

Voll Schimmer Weiß

Blanc Éclat Plein

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0002

Mat Beyaz

Matte White 

Weiß Matt

Blanc Mat

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0004

Mat Siyah

Matte Black

Schwarz Matt

Noir Mat

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0007

Fümeli Fuşya

Smoked Fuchsia 

Geräucherte Fuchsie

Fuchsia Fumé

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-1001

Opak Beyaz

Full Luster White 

Opak Weiß

Blanc Opaque

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0008

Koyu Yeşil

Dark Green 

Dunkelgrün

Vert Fonce

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0016

Mat Bej

Batte Beige

Beige Matt

Beige Mat

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0006

Sarı

Yellow

Gelb 

Jaune

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0012

Bej Yeşil

Beige Green

Beige Grün

Beige Vert

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0010

Açık Yeşil

Light Green 

Hellgrün

Vert Clair

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0017

Parlak Kahve

Glossy Brown

Braun Glänzend

Marron Clair

16x20cm / 6 3/8"x8"

SN-0014

Fümeli Bej Yeşil

Smoked Beige Green

Geräucherte Beige Grün

Beige Vert Fumé

16x20cm / 6 3/8"x8"

MPMP
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Pera Koleksiyon

Inspired by classical and traditional Turkish 
tiles and patterns, the Pera Collection features 
Çanakkale Seramik’s 20x20 cm matte, 
glazed porcelain tiles and decors. Available in 
Brown-Blue, Beige-Grey and White-Black, 
Pera tiles can be used both for wall and 
floor applications. Boasting a rich variety of 
patterns, different patterns can be mixed and 
matched to create spic-and-span interiors with 
an artistic touch.

Klasik ve geleneksel çini karo ve 
motiflerinden ilhamını alan Pera 
Koleksiyonu, Çanakkale Seramik’in 
20x20 cm mat, sırlı porselen karolar ve 
dekorlarından oluşuyor. Kahve-mavi, 
bej-gri ve siyah-beyaz renk seçenekleri 
de bulanan Pera, mekanlarda hem yerde, 
hem duvarda kullanılabilme özelliği 
taşıyan karolara sahiptir. Zengin desen 
seçeneklerine sahip koleksiyon, desenlerin 
mix kullanımı ile de artistik, yepyeni, 
dekoratif bir yaklaşım getiriyor.

Inspiriert von klassischen und traditionellen 
Fliesen und -Fliesenmotiven, besteht die 
Pera Kollektion aus 20x20 cm Matte 
von Çanakkale Seramik, glasierten 
Porzellanfliesen und Dekorationen. Kaffee-
Blau, Beige-Grau und Schwarz-Weiß Farben 
stehen zur Auswahl von Pera, die die besondere 
Eigenschaft trägt, sowohl für den Fussboden 
als auch für die Wand der Räume verwendet 
zu werden. Die Kollektion, die eine reiche 
Auswahl an Designs bietet, bringt mit dem 
Mustermix einen künstlerischen, brandneuen, 
dekorativen Ansatz.

Inspirée des carreaux et motifs turcs classiques 
et traditionnels, la collection Pera présente des 
carreaux et des décors en porcelaine émaillée 
20x20 cm de Canakkale Seramik. Disponibles 
en brun-bleu, beige-gris et blanc-noir, et les 
carreaux de Pera peuvent être utilisés pour les 
applications de mur et de plancher. Bénéficiant 
d'une riche variété de motifs, la collection 
apporte une approche artistique, innovante et 
décorative avec l’utilisation mixte des motifs.
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GS-D3349

1800 Kemik / 1800 Bone

1800 Knochen / 1800 Os

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3350

1900 Terrazzo

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3340

1801

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3342

1901

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3341

1802

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3343

1902

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3346

1800 Mix

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3347

1900 Mix

M 20x20cm / 8"x8"

MM
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GS-D3351

2000 Beyaz / 2000 White

2000 Weiß / 2000 Blanc

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3344

2001

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3345

2002

M 20x20cm / 8"x8"

GS-D3348

2000 Mix

M 20x20cm / 8"x8"

M
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Vivaldi

Vivaldi combines classic gold decors with the 
natural texture of marble to ensure a rich look. 
Featuring bone and mink color alternatives, 
the series was designed to create assertive, 
spectacular and dazzling spaces.

Vivaldi; es kombiniert klassische Golddekore 
mit der natürlichen Marmortextur und sorgt für 
ein gehaltvolles Aussehen. Unsere Produktserie 
mit Farbvariationen Ecru und Nerz ist 
ausgelegt, um anspruchsvolle, glamouröse und 
auffällige Räume zu schaffen.

Vivaldi combine des décors classiques dorées 
avec la texture du marbre naturel et offre une 
apparence riche. Notre gamme, qui propose 
des alternatives de couleurs ivoire et vison, est 
conçue pour créer des espaces affirmés, élégants 
et attrayants.

Vivaldi; klasik altın dekorlarını, doğal 
mermer dokusuyla birleştirerek zengin bir 
görünüm sağlıyor. Kemik ve vizon renk 
alternatifleri bulunan serimiz, iddialı, 
gösterişli ve göz alıcı mekanlar yaratmak için 
tasarlandı. 

Çanakkale Seramik ––––––– Vivaldi

FON-6285R

Kemik / Bone / Ecru / Ivoire 

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

FON-6286R

Vizon / Mink / Nerz / Vison  

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RP-6170R

Kemik Çizgisel / Bone Linear / Ecru Mit Streifen / Linéaire Ivoire   

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

DEK-6068R

Kemik Klasik / Bone Classic / Ecru Klassisch / Classique Ivoire

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RP-6171R

Vizon Çizgisel / Mink / Nerz / Vison  

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

DEK-6069R

Vizon Klasik / Mink Classic / Nerz Klassisch / Classique  Vison  

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

GS-D7068R

Kemik / Bone / Ecru / Ivoire   

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D7069R

Vizon / Mink / Nerz / Vison 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. P
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Motion

The Motion series with a modern marble look 
has a rectified structure with satin finish. 
Motion enables the creation of different spaces 
with 4 different pattern options. Motion is 
composed of 29,5x89R cm rectified wall tiles 
and 60x60 cm rectified, glazed porcelain floor 
tiles, and the color options are white, gray and 
black. 

Modern mermer görünümünde olan 
Motion serisi, saten yüzeyli ve rektifiyeli 
bir yapıya sahip. Motion, 4 farklı kalıp 
seçeneğiyle farklı mekanlar yaratmaya da 
olanak tanıyor. 29,5x89R cm rektifiyeli 
duvar karosu ve 60x60 cm boyutlarında 
rektifiyeli, sırlı granit yer karolarından 
oluşan Motion; gri, beyaz ve siyah renk 
seçenekleriyle kullanıcının beğenisine 
sunuluyor. 

Die Motion-Serie, die eine moderne 
Marmoroptik aufzeigt, hat eine satinierte 
und geradlinige Struktur. Mit Motion 
können Sie auch verschiedene Bereiche mit 
4 verschiedenen Formenoptionen erstellen. 
Motion, bestehend aus 29,5x89R cm 
rektifizierten Wandschnitzereien und 60x60 
cm rektifizierten, glasierten Granitfliesen; wird 
in den Farbobtionen grau, weiß und schwarz 
ganz nach dem Geschmack des Benutzers 
angeboten.

La série ayant un aspect de marbre moderne 
possède une structure avec une surface en satin 
et rectifiée. Motion permet de créer différents 
espaces en offrant 4 différentes options de 
moulage. Motion se composant de carreaux de 
mur rectifiés de 29,5x89R cm et de carreaux 
de sol en porcelaine émaillés, rectifiés de 60x60 
cm, se présente aux utilisateurs avec les choix 
de couleur en gris, blanc et noir.
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MAS-6248 R

Beyaz / White / Weiß / Blanc

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6242 R

Beyaz Çizgisel / White Linear / Weiß Gestreift / Blanc Linéaire

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

MAS-6249 R 

Gri / Grey / Grau / Gris

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

M-6243 R 

Gri Çizgisel / Grey Linear / Grau Gestreift / Gris Linéaire

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6241 R

Gri Dotted / Grey Dotted / Grau Dotted / Gris Dotted

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6245 R

Gri Cage / Grey Cage / Grau Cage / Gris Cage

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6247 R

Gri Lotus / Grey Lotus / Grau Lotus / Gris Lotus

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6240 R

Beyaz Dotted / White Dotted / Weiß Dotted / Blanc Dotted

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6244 R

Beyaz Cage / White Cage / Weiß Cage / Blanc Cage

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6246 R

Beyaz Lotus / White Lotus / Weiß Lotus / Blanc Lotus

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

GS-D7683 R

Beyaz / White / Weiß / Blanc 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

GS-D7684 R

Gri / Grey / Grau / Gris 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

MM
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GS-D7685 R

Siyah / Black / Schwarz / Noir 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

MAS-6250 R

Siyah / Black / Schwarz / Noir

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6252 R

Siyah Çizgisel / Black Linear / Schwarz Gestreift / Noir Linéaire

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6251 R

Siyah Dotted / Black Dotted / Schwarz Dotted / Noir Dotted

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6253 R

Siyah Cage / Black Cage / Schwarz Cage / Noir Cage

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6254 R

Siyah Lotus / Black Lotus / Schwarz Lotus / Noir Lotus

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

M
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Mermerin sade ancak elit görüntüsü, yüzyıllardır mekanlara lüks bir 
görünüm katıyor. İtalya’nın Toskana Bölgesindeki Carrara şehrine 
özgü ünlü Calacatta mermeri, İspanya’da Santa Magdalena’nın 
ünlü mermeri Pulpis, Türkiye’de çıkarılıp işlenen ve butik mermerler 
arasında olan Mocha Perla… 

Tüm bu seçkin mermer türleri ve çok daha fazlası Marmoles Brillo 
koleksiyonunda, Çanakkale Seramik kalitesiyle beğeninize sunuluyor. 
Bu çok özel koleksiyon geniş doku ve renk seçenekleri, tüm dokularda 
üretilen dekor ve 3D bordür alternatifleri ile görkemli atmosferler 
yaratıyor.

The simple yet sophisticated look of marble has added a luxurious touch to 
spaces for centuries. The famous Calacatta marble, originating from the Italian 
town of Carrara in the Toscana region, Spain’s renowned marble Pulpis from 
Santa Magdalena, Mocha Perla, one of Turkey’s high-end marbles…

All of these select marbles and more are presented to you in the Marmoles Brillo 
collection with the quality of Çanakkale Seramik. The wide range of textures 
and colours available in this exclusive collection create sublime atmospheres 
together with the rich choice of decors and 3D borders.

Die einfache, aber anspruchsvolle Optik von Marmor fügt seit Jahrhunderten 
einen Hauch von Luxus zu den Räumen hinzu. Der berühmte Calacatta 
Marmor aus der italienischen Stadt Carrara in der Region Toscana, 
Spaniens renommierter Marmor Pulpis aus Santa Magdalena, Mokka 
Perla, ein High-End-Marmor aus der Türkei…

All diese ausgewählten Marmortypen und mehr werden Ihnen in der 
Marmoles Brillo Kollektion mit der Qualität der Çanakkale Seramik 
angeboten. Die breite Palette von Texturen und Farben in dieser exklusiven 
Kollektion erstellen erhabene Atmosphäre zusammen mit der großen Auswahl 
an Dekoren und 3D-bordüren.

Le look simple mais sophistiqué du marbre a ajouté une touche luxueuse à 
des espaces pendant des siècles. Le fameux marbre Calacatta, originaire de 
la ville italienne de Carrare dans la région de Toscane, marbre Pulpis de 
l'Espagne de Santa Magdalena, Mocha Perla, un des marbres de haut de 
gamme de la Turquie...

Tous ces marbres et plus vous sont présentés dans la collection Marmoles 
Brillo avec la qualité de la céramique de Çanakkale. La vaste gamme de 
textures et de couleurs disponibles dans cette collection exclusive créée des 
ambiances sublimes avec le grand choix de décors et des bordures en 3D.

Marmoles Brillo

Çanakkale Seramik ––––––– Marmoles Brillo
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Calacatta White

RP-6165 R

Calacatta White Diamond / Calacatta White Diamond

Calacatta White Diamond / Calacatta White Diamond

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

FON-6133 R

Calacatta White / Calacatta White / Calacatta Weiß / Blanc Calacatta 

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

GS-D7997 / GS - D7997 R

Calacatta White / Calacatta White /

Calacatta Weiß / Blanc Calacatta 

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

6334

Calacatta White Kısa Süpürgelik / Calacatta White Short Skirting

Calacatta Weiß Kurze Fussleiste / Plinthe Courte Blanche Calacatta 

12,5x29.5cm R / 5"x12" R

2644

Calacatta White Kısa London Bordür / Calacatta White Short London Border

Calacatta Weiß Kurze Bordüre London / Bordure Londres Courte Blanche Calacatta  

5x29,5cm R / 2"x12" R

5634

Calacatta White London Dış Köşe

Calacatta White London External Corner

Calacatta Weiß Außenecke London

Coin Externe Londres Blanc Calacatta

3x5cm R / 11/5"x2" R

3643

Calacatta White Uzun Süpürgelik / Calacatta White Long Skirting

Calacatta White Lange Fußleiste / Plinthe Longue Blanc Calacatta 

12,5x89cm R / 5"x36" R

3352

Calacatta White Uzun London Bordür / Calacatta White Long London Border

Calacatta Weiß Lange Bordüre London /

Bordure Londres Longue Blanche Calacatta

5x89cm R / 2"x36" R

6634

Calacatta White Süpürgelik Dış Köşe

Calacatta White Skirting External Corner

Calacatta Weiß Fußleiste Außenecke

Coin Externe Plinthe Blanc Calacatta

12,5x3cm R / 5"x11/5" R

1611 M

Calacatta White / Calacatta White / Calacatta Weiß / Blanc Calacatta 
M 7,5x15cm R / 3"x6" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

RP-6167 R

Calacatta White Boserie / Calacatta White Boserie /

Calacatta Weiß Boserie / Blanc Calacatta Boserie

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

P P
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Calacatta Cream

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

RP-6166 R

Calacatta Cream Diamond / Calacatta Cream Diamond /

Calacatta Creme Diamond / Diamant crème Calacatta

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

FON-6134 R

Calacatta Cream / Calacatta Cream / Calacatta Creme / Crème Calacatta

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RP-6168 R

Calacatta Cream Boserie / Calacatta Cream Boserie /

Calacatta Creme Boserie / Crème Calacatta Boserie

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

GS-D7998 / GS-D7998 R

Calacatta Cream / Calacatta Cream /

Calacatta Creme / Crème Calacatta 

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

P P

6335

Calacatta Cream Kısa Süpürgelik / Calacatta Cream Short Skirting

Calacatta Creme Kurze Fußleiste / Plinthe Courte Crème Calacatta 

12,5x29,5cm R / 5"x12" R

2645

Calacatta Cream Kısa London Bordür / Calacatta Cream Short London Border

Calacatta Creme Kurze Bordüre London /

Bordure Londres Courte Crème Calacatta

5x29,5cm R / 2"x12" R

5635

Calacatta Cream London Dış Köşe

Calacatta Cream London External Corner

Calacatta Creme Außenecke London

Coin Externe Londres Crème Calacatta

3x5cm R / 11/5"x2" R

3644

Calacatta Cream Uzun Süpürgelik / Calacatta Cream Long Skirting

Calacatta Creme Lange Fußleiste / Plinthe Longue Crème Calacatta 

12,5x89cm R / 5"x36" R

3353

Calacatta Cream Uzun London Bordür / Calacatta Cream Long London Border

Calacatta Creme Lange Bordüre London /

Coin Externe Plinthe Crème Calacatta

5x89cm R / 2"x36" R

6635

Calacatta Cream Süpürgelik Dış Köşe

Calacatta Cream Skirting External Corner

Calacatta Creme Fußleiste Außenecke

Calacatta Cream Plinthe Coin Extérieur 

12,5x3cm R / 5"x11/5" R

1612 M

Calacatta Cream / Calacatta Cream / Calacatta Creme / Crème Calacatta 
M 7,5x15cm / 3"x6" R
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FON-6034 R

Pulpis 

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

3624

Pulpis Uzun Süpürgelik / Pulpis Long Skirting

Pulpis Lange Fußleiste / Pulpis Plinthe Long 

12,5x89cm R / 5"x36" R

6325

Pulpis Kısa Süpürgelik / Pulpis Short Skirting

Pulpis Kurze Fußleiste / Pulpis Plinthe Court

12,5x29.5cm R / 5"x12" R

3333

Pulpis Uzun London Bordür / Pulpis Long London Border

Pulpis Lange Fußleiste London / Pulpis Bordure London Longue 

5x89cm R / 2"x36" R

6625

Pulpis Süpürgelik Dış Köşe

Pulpis Skirting External Corner

Pulpis Fußleiste Außenecke

Pulpis Plinthe Coin Extérieur

12,5x3cm R / 5"x11/5" R

2625

Pulpis Kısa London Bordür / Pulpis Short London Border

Pulpis Kurze Fußleiste London / Pulpis Bordure London Courte 

5x29,5cm R / 2"x12" R

5625

Pulpis London Dış Köşe

Pulpis London External Corner

Pulpis London Außenecke

Pulpis London Coin Extérieur

3x5cm R / 11/5"x2" R

GS-D7851 / GS-D7851 R

Pulpis

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Pulpis

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. P



70 71Çanakkale Seramik ––––––– Marmoles Brillo / Mocha Perla Çanakkale Seramik ––––––– Marmoles Brillo / Mocha Perla

Mocha Perla

FON-6035 R

Mocha Perla  

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

3625

Mocha Perla Uzun Süpürgelik / Mocha Perla Long Skirting

Mocha Perla Lange Fußleiste / Mocha Perla Plinthe Long 

12,5x89cm R / 5"x36" R

6326

Mocha Perla Kısa Süpürgelik / Mocha Perla Short Skirting

Mocha Perla Kurze Fußleiste / Mocha Perla Plinthe Court

12,5x29,5cm R / 5"x12" R

3334

Mocha Perla Uzun London Bordür / Mocha Perla Long London Border

Mocha Perla Lange Bordüre London / Mocha Perla Bordure London Longue 

5x89cm R / 2"x36" R

6626

Mocha Perla Süpürgelik Dış Köşe

Mocha Perla Skirting External Corner

Mocha Perla Fußleiste Außenecke

Mocha Perla Plinthe Coin Extérieur

12,5x3cm R / 5"x2" R

2626

Mocha Perla Kısa London Bordür / Mocha Perla Short London Border

Mocha Perla Kurze Bordüre London / Mocha Perla Bordure London Courte 

5x29,5cm R / 2"x12" R

5626

Mocha Perla London Dış Köşe

Mocha Perla London External Corner

Mocha Perla London Außenecke

Mocha Perla London Coin Extérieur

3x5cm R / 11/5"x2" R

GS-D7850 / GS-D7850 R

Mocha Perla 

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. P



72 73Çanakkale Seramik ––––––– Marmoles Brillo / Safari Çanakkale Seramik ––––––– Marmoles Brillo / Safari

FON-6052 R

Safari Kemik / Safari Bone

Safari Knochen / Safari Os

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

FON-6053 R

Safari Bej-Gri / Safari Beige-Grey

Safari Beige-Grau / Safari Beige-Gris

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

3629

Safari Kemik Uzun Süpürgelik / Safari Bone Long Skirting

Safari Knochen Lange Fußleiste / Safari Os Plinthe Long

12,5x89cm R / 5"x36" R

3630

Safari Bej-Gri Uzun Süpürgelik / Safari Beige-Grey Long Skirting

Safari Beige-Grau Lange Fußleiste / Safari Beige-Gris Plinthe Long

12,5x89cm R / 5"x36" R

6330

Safari Kemik Kısa Süpürgelik / Safari Bone Short Skirting

Safari Knochen Kurze Fußleiste / Safari Os Plinthe Court

12,5x29,5cm R / 5"x36" R

6331

Safari Bej-Gri Kısa Süpürgelik / Safari Beige-Grey Short Skirting

Safari Beige-Grau Kurze Fußleiste / Safari Beige-Gris Plinthe Court

12,5x29,5cm R / 5"x36" R

3338

Safari Kemik Uzun London Bordür / Safari Bone Long London Border 

Safari Knochen Lange Bordüre London / Safari Os Bordure London Longue 

5x89cm R / 2"x36" R

3339

Safari Bej-Gri Uzun London Bordür / Safari Beige-Grey Long London Border 

Safari Beige-Grau Lange Bordüre London / Safari Beige-Gris Bordure London Longue 

5x89cm R / 2"x36" R

6630

Safari Kemik Süpürgelik Dış Köşe / Safari Bone Skirting External Corner

Safari Knochen Fußleiste Außenecke / Safari Os Plinthe Coin Extérieur 

12,5x3cm R / 5"x11/5" R

6631

Safari Bej-Gri Süpürgelik Dış Köşe / Safari Beige-Grey Skirting External Corner

Safari Beige-Grau Fußleiste Außenecke / Safari Beige-Gris Plinthe Coin Extérieure

12,5x3cm R / 5"x11/5" R

2630

Safari Kemik Kısa London Bordür / Safari Bone Short London Border 

Safari Knochen Kurze Bordüre London / Safari Os Bordure London Courte 

5x29,5cm R / 2"x12" R

2631

Safari Bej-Gri Kısa London Bordür / Safari Beige-Grey Short London Border

Safari Beige-Grau Kurze Bordüre London / Safari Beige-Gris Bordure London Courte

5x29,5cm R / 2"x12" R

5630

Safari Kemik London Dış Köşe / Safari Bone London External Corner

Safari Knochen London Außenecke / Safari Os London Coin Extérieur 

3x5cm R / 1"x2" R

5631

Safari Bej-Gri London Dış Köşe / Safari Beige-Grey London External Corner

Safari Beige-Grau London Außenecke / Safari Beige-Gris London Coin Extérieure

3x5cm R / 1"x2" R

GS-D7873 / GS-D7873 R

Safari Kemik / Safari Bone / Safari Knochen / Safari Os

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D7874 / GS-D7874 R 

Safari Bej-Gri / Safari Beige-Grey / Safari Beige-Grau / Safari Beige-Gris

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Safari

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. PP



74 75Çanakkale Seramik ––––––– Marmoles Brillo Çanakkale Seramik ––––––– Marmoles Brillo

Marmoles Brillo

GS-D7009 / GS-D7009 R

Palissandro

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D7011 / GS-D7011 R

Travertino Light

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D7012 / GS-D7012 R

Travertino Medium

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

RP-8381

Marmoles Brillo Koyu 5x5 / Marmoles Brillo Dark 5x5

Marmoles Brillo Dunkel 5x5 / Marmoles Brillo Foncée 5x5

30x60cm / 12"x24"

RP-8383

Marmoles Brillo Koyu 10x10 / Marmoles Brillo Dark 10x10

Marmoles Brillo Dunkel 10x10 / Marmoles Brillo Foncée 10x10

30x60cm / 12"x24"

RP-8382

Marmoles Brillo Açık 5x5 / Marmoles Brillo Light 5x5

Marmoles Brillo Hell 5x5 / Marmoles Brillo Claire 5x5

30x60cm / 12"x24"

RP-8384

Marmoles Brillo Açık 10x10 / Marmoles Brillo Light 10x10

Marmoles Brillo Hell 10x10 / Marmoles Brillo Claire 10x10

30x60cm / 12"x24"

P Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. P



76 77Çanakkale Seramik ––––––– Daria

Daria

As a special design for those looking for a unique style, Daria series is distinguished with its relief 
decorations as well as decorations made of polished materials. Featuring 29,5x89R cm rectified 
matte wall tiles and decorations and 60x60 cm rectified matte, glazed porcelain floor tiles, the series 
brings glimmer to hotels, offices, cafés, restaurants as well as houses and bathrooms.

Daria-Serie wurde speziell für diejenigen produziert, die nach einem echten Stil suchen. Daria 
wurde in klassischer (Zement) Typologie, in hellbeigen- und vizoniten Farben hergestellt und den 
Kunden angeboten. Mit ihren 29,5x89R cm rektifizierten, matten Wandfliesen und Dekorationen, 
mit ihren 60x60 cm rektifizierten, matten, glasierten Porzellanbodenfliesen trägt die Serie ihr 
Glitzern in die Hotels, Büros, Cafés und Restaurants sowie die Häuser und Badezimmer.

Avec un design spécial pour ceux qui recherchent un style unique, la série Daria se distingue par ses 
décorations en relief ainsi que des décorations faites de matériaux polis. Dotée de carreaux muraux 
rectifiés mats de 29,5x89R cm et de décorations et de carreaux de sol en porcelaine vernis mat de 
60x60 cm, la série apporte une lueur dans les hôtels, les bureaux, les cafés, les restaurants ainsi que 
les maisons et les salles de bains.

Özgün bir tarz arayanlar için özel olarak üretilen Daria serisi, rölyef dekorların yanı sıra, 
ışıltılı malzemeli dekorları ile de kendini hemen farklı kılıyor. 29,5x89R cm boyutundaki 
rektifiyeli mat duvar karo ve dekorları ve 60x60 cm ebadında rektifiyeli, mat sırlı 
porselen yer karolarıyla hem otel, ofis, kafe ve restoranlara hem de konut içi ve banyolara       
ışıltısını taşıyor.

Çanakkale Seramik ––––––– Daria



78 79Çanakkale Seramik ––––––– DariaÇanakkale Seramik ––––––– Daria

RM-6193 R

Kapitone Kemik / Quilted Bone / Kapitone Knochen / Matelassé Os

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6184 R

Helix Kemik / Helix Bone / Helix Knochen / Helix Os

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6186 R

Damask Kemik / Damask Bone / Damask Knochen / Damask Os

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

CAM-6182 R

Klasik Dekor Kemik / Classical Decor Bone /

Classic Dekor Knochen / Classique Décor Os

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6180 R

Kemik / Bone / Knochen / Os

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6192 R 

Kapitone Vizon / Quilted Mink / Kapitone Nerz / Matelassé Vison

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6181 R 

Vizon / Mink / Nerz / Vison

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6185 R

Helix Vizon / Helix Mink / Helix Nerz / Helix Vison

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RM-6187 R

Damask Vizon / Damask Mink / Damask Nerz / Damask Vison

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

CAM-6183 R

Klasik Dekor Vizon / Classical Decor Mink /

Classic Dekor Nerz / Classique Décor Vison

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

GS-N8288 R

Kemik / Bone / Knochen / Os

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-N8286 R

Kemik Dekor / Bone Decor / Knochen Dekor / Os Decor

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

6345 R

Kemik Süpürgelik / Bone Skirting

Knochenfarbe Fußleiste / Os Plinthe

12,5x29,5cm R / 5"x12" R

2636 R

Kemik London Bordür / Bone London Border

Knochenfarbe Bordüre London / Os Bordure London 

5x29,5cm R / 2"x12" R

DER-6190 R

Beyaz Bordür Platin / White Border Platinum

Weiß Bordüre Platin / Blanc Bordure Platine

7,5x29,5cm R / 3"x12" R

GS-N8289 R

Vizon / Mink / Nerz / Vison

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-N8287 R

Vizon Dekor / Mink Decor / Nerz Dekor / Vison Decor

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

2637 R

Vizon London Bordür / Mink London Border

Nerz Bordüre London / Vison Bordure London 

5x29,5cm R / 2"x12" R

6346 R

Vizon Süpürgelik / Mink Skirting

Nerz Fußleiste / Vison Plinthe

12,5x29,5cm R / 5"x12" R

DER-6191 R

Vizon Bordür Gold / Mink Border Gold

Nerz Bordüre Gold / Vison Bordure Or

7,5x29,5cm R / 3"x12" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M M



80 81Çanakkale Seramik ––––––– Sanremo Çanakkale Seramik ––––––– Sanremo

Sanremo

Derinlikli bir tasarıma sahip Sanremo 
Serisimekanlara yepyeni bir soluk getiriyor. 
29,5x89R cm rektifiyeli parlak duvar karolarıyla, 
59x59R cm rektifiyeli, sırlı granit yer karolarıyla 
özellikle konut içi ve banyolarda estetik ve şık 
bir görünüm arayanlar için özel olarak üretildi. 
Sanremo 3 modülden oluşan floral dekor seçeneği 
ile alternatif bir tarz yaratmanızı sağlıyor.

Sanremo series breathes new life into venues with 
its exquisite design. The series was manufactured 
exclusively for those seeking aesthetics and 
elegance for their house and bathroom and 
features 29,5x89R cm rectified glazed wall tiles 
and 59x59R cm rectified porcelain. Sanremo's 
three moduled floral decors provides to create a 
new life style.

La série Sanremo donne un nouveau souffle 
aux lieux grâce à son design exquis. La série 
a été fabriquée exclusivement pour ceux qui 
recherchent l'esthétique et l'élégance pour leur 
maison et salle de bain comportant des carreaux 
muraux rectifiés de 29,5x89R cm, des carreaux 
porcelaine polis rectifiés de 59x59R cm. La série 
Sanremo vous permet de créer un style alternatif 
avec ses options de couleur blanche et grise.

Mit ihrem aufwändigen Design bietet die 
Sanremo-Serie einen ganz neuen Atemzug 
für die Räume. Mit ihren 29,5x89R cm 
rektifizierten, polierten Wandfliesen und mit 
ihren 59x59R cm rektifizierten, glasierten 
porzellan bodenfliesen wurde die Serie speziell 
für diejenigen, die Ästhetik und Eleganz 
im Haus und in den Badezimmer suchen, 
produziert. Sanremo bietet Ihnen einen 
alternativen Stil mit weißen und grauen Farben.



82 83Çanakkale Seramik ––––––– Sanremo Çanakkale Seramik ––––––– Sanremo

FON-6135R

Beyaz / White / Weiß / Blanc 

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RP-6137R

Flower Beyaz / Flower White / Blumen Weiß / Fleur Blanc

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

GS-D7080R

Beyaz / White / Weiß / Blanc 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

FON-6136R

Gri / Grey / Grau / Gris

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

RP-6138R

Flower Gri / Flower Grey / Blumen Grau / Fleur Gris

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

FON-6176R (3 Modül / 3 Module / 3 Modul / 3 Module)

Mix Dekor / Mixed Decor / Mix Dekor / Décor Mixte

29,5x89cm R / 11,6"x35" R

GS-D7081R

Gri / Grey / Grau / Gris

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.P P



84 85Çanakkale Seramik ––––––– Fiore

Fiore

Its extraordinary marble texture and varying 
tones as well as decor comprised of 4 modules 
add a floral effect to walls while its geometric 
decor option helps create modern spaces. 

Sıra dışı mermer dokusu ve farklılaşan 
tonları, 4 modülden oluşan dekoru ile floral 
bir etki verirken, geometrik dekor seçeneği 
ile de modern mekanlar yaratmaya olanak 
sağlıyor.

Mit ihrer ungewöhnlichen Marmorstruktur, 
ihren unterschiedlichen Farbtönen und ihrem 
4-Modul-Dekor verleiht dieses Produktserie 
der Wand einen floralen Effekt und ermöglicht 
dank ihrer geometrischen Dekor-Option die 
Schaffung moderner Räume.

Avec sa texture de marbre exceptionnelle, 
ses tons singuliers et son décor composé de 4 
modules donnant un effet floral au mur, la 
série offre la possibilité de créer des espaces 
modernes avec un choix de décor géométrique.

Çanakkale Seramik ––––––– Fiore

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. P

RP-5466R

Kemik Geometrik

Bone Geometric

Ecru Geometrisch 

Géométrique Ivoire 

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

GS-D7623R

Kemik / Bone / Ecru / Ivoire   

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

FON-5463R

Kemik Dekor (4 Modül)

Bone Decor (4 Module)

Ecru Dekor (4 Modul)

Décor Ivoire (4 Module)

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

FON-5460R

Kemik

Bone

Ecru

Ivoire 

40x80cm R / 15,7"x31,4" R



86 87Çanakkale Seramik ––––––– Fiore Çanakkale Seramik ––––––– Fiore

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. PP

RP-5467R

Bej Geometrik

Beige Geometric

Beige Geometrisch

Géométrique Beige

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

GS-D7624R

Bej / Beige / Beige / Beige

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

FON-5464R

Bej Dekor (4 Modül)

Beige Decor (4 Module)

Beige Dekor (4 Modul)

Décor Beige (4 Module)

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

FON-5461R

Bej

Beige

Beige

Beige

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

GS-D7625R

Gri / Grey / Grau / Gris

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

RP-5468R

Gri Geometrik

Grey Geometric

Grau Geometrisch

Géométrique Gris

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

FON-5462R

Gri

Grey

Grau

Gris

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

FON-5465R

Gri Dekor (4 Modül)

Grey Decor (4 Module)

Grau Dekor (4 Modul)

Décor Gris (4 Module)

40x80cm R / 15,7"x31,4" R



88 89Çanakkale Seramik ––––––– Lumina

Lumina

Thanks to its calm graphics and soothing color, 
you will experience tranquility and luxury in 
your bathroom while the gold decors will bring 
glow to your bathroom.

Sakin grafiği ve dinlendirici rengi 
sayesinde, banyonuzda sakinliği ve lüksü 
bir arada yaşarken, altın dekorları ile de 
banyonuzda ışıltıyı hissedeceksiniz.

Dank des ruhigen Grafikdesigns und der 
beruhigenden Farbe werden Sie das Leuchten 
in Ihrem Badezimmer mit seinen goldenen 
Dekoren spüren, während Sie die Ruhe und 
den Luxus in Ihrem Badezimmer erleben.

Vous vivrez conjointement le calme et le luxe 
dans votre salle de bains grâce à son graphisme 
doux et à ses couleurs apaisantes, et sentirez la 
lueur dans votre salle de bains avec ses décors 
dorés.

Çanakkale Seramik ––––––– Lumina



90 91Çanakkale Seramik ––––––– Lumina

FON-5440R

Bej

Beige

Beige

Beige

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

RP-5441R

Bej Shell Dekor

Beige Shell Decor

Beigefarbenes Muschel-Dekor

Décor Coquille Beige 

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

DEK-3425R 

Geometrik Altın Dekor

Geometric Gold Decor

Goldenes Dekor Geometrisch

Décor Géométrique Doré

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

RP-5442R

Bej Geometrik Dekor

Beige Geometric Decor

Beige Geometrisch Dekor

Géométrique Décor Beige

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

DEK-3426

Geometrik Lüster Dekor

Geometric Luster Decor

Glanzdekor Geometrisch

Décor Géométrique Lustré

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

Çanakkale Seramik ––––––– Lumina

GS-D7620R

Bej / Beige / Beige / Beige

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. PP
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Sandra

The magnificent union of the calm yet 
effective Calacatta marble and black marble, 
which stands out with its white veins, bring 
out timeless designs. It reinterprets the classic 
approach with the damask decor stands out 
with its relief-like texture and today's classic 
approach with the modern touches of the 
striped decors. 

Sakin ama etkili Calacatta mermeri 
ve beyaz damar yapısıyla dikkat çeken 
siyah mermerin muhteşem birlikteliği, 
zamansız tasarımlar yaratıyor. Rölyefik 
dokusuyla ön plana çıkan damask dekor 
ile klasik anlayışı; çizgili dekorların 
modern dokunuşları ise günümüzün klasik 
anlayışını yeniden yorumluyor.

Die großartige Kombination zwischen 
Calacatta-Marmor mit ruhiger, aber 
wirkungsvoller Struktur und dem schwarzen 
Marmor mit weißen Adern schafft zeitlose 
Designs. Das Damastdekor, das sich durch 
seine Reliefstruktur auszeichnet, betont 
das klassische Konzept, wobei der moderne 
Touch mit gestreiften Dekoren das klassische 
Verständnis von heute neu interpretiert. 

La magnifique combinaison du marbre 
Calacatta, doux mais efficace, et du marbre noir 
qui attire l’attention avec sa structure veineuse 
blanche, créent des designs intemporels. Le décor 
damassé qui se distingue par sa texture en relief 
reflète un concept classique, tandis que les touches 
modernes des décors à rayures réinterprètent le 
concept classique actuel.

Çanakkale Seramik ––––––– Sandra
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GS-D7813R

Beyaz / White / Weiß / Blanc

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D7814R

Siyah / Black / Schwarz / Noir

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

KRP-5444

Beyaz Süpürgelik / White Skirting/

Weiße Fußleiste / Plinthe Blanc 

12,5x40cm / 5"x15,7"

KRP-5445

Siyah Süpürgelik / Black Skirting/

Schwarz Fußleiste / Plinthe Noir

12,5x40cm / 5"x15,7"

KRP-5439

Beyaz London Bordür / White London Border /

Bordstein London Weiß / Bordure London Blanc

5x40cm / 1"x15,7"

KRP-5443

Siyah London Bordür / Black London Border /

Bordstein London Schwarz / Bordure London Noir

5x40cm / 1"x15,7"

FON-5431R

Beyaz

White

Weiß 

Blanc

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

FON-5432R

Siyah

Black

Schwarz

Noir

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

RP-5433R

Beyaz Çizgili Dekor

White Striped Decor

Weißes Dekor mit Streifen

Décor Rayé Blanc

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

RP-5434R

Siyah Çizgili Dekor

Black Striped Decor

Schwarz  Dekor mit Streifen

Décor Rayé Noir

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

RP-5435R

Beyaz Damask dekor

White Damask Decor

Weißes Damastdekor mit Streifen

Décor Damassé Blanc

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

RP-5436R

Siyah Damask dekor

Black Damask Decor

Schwarz Damastdekor mit Streifen

Décor Damassé Noir

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. PP
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Unique

The latest trend is to use different typologies 
together while combining extraordinary cement 
and oxide-looking surfaces. Gold and platinum 
decors with a modern touch and 2 color options 
help create venues that are both modern and 
dazzling as well as calm. 

Son dönemin trendi farklı tipolojilerin 
beraber kullanımı ile çimento ve oksit 
görünümlü sıra dışı yüzeyleri bir araya 
getiriyor. Modern dokunuşlu altın ve 
platin dekorları ve 2 renk seçeneği ile hem 
modern ve göz alıcı hem de sakin mekanlar 
yaratmak mümkün.

Der Trend der letzten Zeit kombiniert die 
Verwendung verschiedener Typologien mit 
außergewöhnlichen Oberflächen mit Zement- 
und Oxid-Aussicht. Dank ihrer Gold- und 
Platindekore mit modernem Touch und 
ihrer Auswahl von 2 Farben ermöglicht 
diese Produktserie sowohl moderne als auch 
glamouröse und ruhige Räume zu schaffen.

Les tendances de la dernière saison combinent 
l’utilisation de différentes typologies avec des 
surfaces insolites présentant un aspect cimenté 
et oxydé. Les décors dorés et platines aux 
touches modernes et un choix de 2 couleurs 
permettent de créer des espaces modernes, 
attrayants et doux.

Çanakkale Seramik ––––––– Unique
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MAS-5470R

Beyaz

White

Weiß 

Blanc

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

CAM-3421R

Metalik Beyaz Dekor

Metallic White Decor

Metallisch Weißes Dekor

Décor Métallique Blanc

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

MAS-5471R 

Siyah

Black

Schwarz

Noir

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

CAM-3422R

Metalik Siyah Dekor

Metallic Black Decor

Metallisch Schwarzes Dekor

Décor Métallique Noir

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

DEK-3420R

Patchwork Dekor

Patchwork Decor

Patchwork Dekor

Décor Patchwork

40x80cm R / 15,7"x31,4" R

Çanakkale Seramik ––––––– Unique

GS-D7626R

Beyaz / White / Weiß / Blanc

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D7627R

Siyah / Black / Schwarz / Noir

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M MKodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.

Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.
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Craft

Standing out with its cement texture, Craft is 
set to be indispensable with its modern matte 
surface and damask, texture, and striped relief 
decors that give the feeling of being handmade. 
With an impressive atmosphere, it offers 4 
different color options including Craft warm 
and cold tones.

Cement dokusuyla ön plana çıkan Craft, 
modern mat yüzeyi ve el işlemesi tadındaki 
damask, tekstür ve striped rölyefli dekorları 
ile vazgeçilmez olmaya aday. Etkileyici 
atmosferi ile Craft sıcak ve soğuk tonları 
içeren 4 ayrı renk seçeneği sunuyor.

Die Produktserie Craft, die sich durch 
seine Zementstruktur auszeichnet, ist mit 
ihrer modernen matten Oberfläche und 
den handdekorierten Damastmustern, 
Texturen und gestreiften Reliefdekoren ein 
unverzichtbares Bauelement. Mit ihrer 
beeindruckenden Stimmung bietet die 
Produktserie Craft, 4 verschiedene Farben, 
darunter warme und kalte Töne, zur Auswahl. 

Craft, qui se distingue par sa texture ciment, est 
prêt à devenir incontournable avec sa surface 
mate moderne, son damassé à aspect brodé, 
ses décors texturés et en relief rayé. Avec son 
atmosphère impressionnante, Craft propose 4 
choix de couleurs différents incluant des tons 
chauds et froids.

Çanakkale Seramik ––––––– Craft
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MAS-7176R

Beyaz / White / Weiß / Blanc

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

MAS-7177R

Greige / Greige / Greige / Écru 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7184R

Beyaz Tekstür Dekor / White Texture Decor / 

Dekor mit Weiß-Textur / Décor Texture Blanc 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7185R

Greige Tekstür Dekor / Greige Texture Decor / 

Dekor mit Greige-Textur / Décor Texture Écru 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7180R

Beyaz Damask Dekor / White Damask Decor / 

Weißes Damastdekor mit Streifen / Décor Damassé Blanc

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7181R

Greige Damask Dekor / Greige Damask Decor / 

Greige Damastdekor mit Streifen / Décor Damassé  Écru 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

MAS-7188R

Beyaz Striped Dekor / White Striped Decor / 

Dekor mit Weiß-Textur Gestreift  / Décor Rayé Blanc

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7189R 

Greige Striped Dekor / Greige Striped Decor  / 

Dekor mit Greige-Textur Gestreift  / Décor Rayé Écru

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

GS-D7286R

Beyaz / White / Weiß / Blanc

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D7287R

Greige / Greige / Greige / Écru 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M MKodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.

Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.
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MAS-7178R

Antrasit / Anthracite / Anthrazit / Anthracite 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

MAS-7175R

Bordo / Maroon / Bordeaux / Bordeaux

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7186R

Antrasit Tekstür Dekor / Anthracite Texture Decor / 

Dekor mit Greige-Textur / Décor Texture Anthracite

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7183R

Bordo Tekstür Dekor / Maroon Texture Decor /

Dekor mit Bordeaux-Farbener Textur / Décor Texture Bordeaux  

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7182R

Antrasit Damask Dekor / Anthracite Damask Decor / 

Anthrazitfarbenes Damastdekor / Décor Damassé Anthracite  

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7179R

Bordo Damask Dekor / Maroon Damask Decor / 

Damastdekor, Bordeaux / Décor Damassé Bordeaux  

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7190R

Antrasit Striped Dekor / Anthracite Striped Decor / 

Anthrazitfarbenes Dekor Gestreift / Décor Rayé Anthracite

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7187R

Bordo Striped Dekor / Maroon Striped Decor / 

Bordeaux Dekor Gestreift / Décor Rayé Bordeaux

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

GS-D7288R

Antrasit / Anthracite / Anthrazit / Anthracite 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D7285R

Bordo / Maroon / Bordeaux / Bordeaux

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M MKodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.

Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.
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Sia

The Sia Series with a modern plaster look 
creates a monochromatic effect with its 
anthracite and pearl color options. Sia is 
composed of 24x74R cm wall tiles and 59x59R 
cm floor tiles and attracts attention through its 
pattern-enriched motion effect. The Sia Series, 
which has been inspired by the geometric frame 
trend, demonstrates a modern and decorative 
approach with its platinum and gold decors. 

Modern sıva görüntüsü veren Sia Serisi 
antrasit ve inci renk seçenekleriyle 
monokrom bir etki yaratıyor. 24x74R cm 
duvar karosu ve 59x59R cm yer 
karosundan oluşan Sia, kalıplarla 
zenginleştirilmiş hareket etkisiyle dikkat 
çekiyor. Geometrik çerçeve trendinden 
yola çıkılarak hayata geçirilen Sia Serisi 
platin ve altın dekorlarıyla modern 
dekoratif bir yaklaşım sergiliyor.

Die Sia-Serie mit der modernen Putzoptik, 
wirkt monochrom mit Anthrazit und Perlfarbe. 
Sia, bestehend aus 24x74R cm Wandfliesen und 
59x59R cm Bodenfliesen, macht durch seine 
mit Muster angereicherte Wirkung auf sich 
aufmerksam. Die Sia-Serie, die sich aus dem 
geometrischen Rahmen Trend entwickelt hat, 
bietet mit ihren Platin und Golddekorationen 
eine modernen dekorativen Ansatz.

La série offrant un aspect de plâtre moderne crée 
un effet monochrome avec des options de couleur 
en gris anthracite et perle. Sia, composée de 
carreaux muraux de 24x74R cm et de carreaux 
de sol 59x59R cm, attire l'attention par son 
effet de mouvement, accentué par les moules. Se 
basant sur la tendance du cadre géométrique, 
la série Sia présente une approche décorative 
moderne avec des décorations de platine et d'or.
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MAS-7162 R

Antrasit / Anthracite / Anthrazit / Anthracite

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7162 R

Antrasit Diamond / Anthracite Diamond 

Anthrazit Diamond / Anthracite Diamond

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

DEK-1983 R

Çiçekli Antrasit Altın Dekor

Flowery Anthracite Gold Décor

Blumen Anthrazit Golddekoration

Décoration en or et gris anthracite à fleurs 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

DEK-1982 R

Orta Antrasit Altın Çerçeve Dekor

Middle Anthracite Gold Frame Décor

Mittel Anthrazit Goldrahmen Dekoration

Décoration de cadre moyen en gris anthracite et or

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

DEK-1981 R

Kenar Antrasit Altın Çerçeve Dekor

Edge Anthracite Gold Frame Décor

Rand Anthrazit Goldrahmen Dekoration

Décoration de cadre de bord en or et gris anthracite

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7164R

Çiçekli Antrasit / Flowery Anthracite

Blumen Anthrazit / Gris anthracite à fleurs

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

DEK-1980 R

Antrasit Diamond Altın Çerçeve Dekor

Anthracite Diamond Gold Frame Décor

Anthrazit Diamond Goldrahmen Dekoration

Décoration de cadre en gris anthracite, diamand et or 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

GS-D8210 R

Antrasit / Anthracite / Anthrazit / Anthracite 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

MAS-7163 R

İnci / Pearl / Perle / Perle

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7163 R

Diamond İnci / Diamond Pearl 

Diamond Perle / Diamond Perle

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

DEK-1987 R

Çiçekli İnci Platin Dekor

Flowery Pearl Platinum Décor

Blumen Perle

Décoration de cadre à fleurs en platine et perle

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

DEK-1986 R

Orta İnci Platin Çerçeve Dekor

Middle Pearl Platinum Frame Décor

Rand Perle Platinum Rahmendekor

Décoration de cadre moyen en platine et perle 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

DEK-1985 R

Kenar İnci Platin Çerçeve Dekor

Edge Pearl Platinum Frame Décor

Blumen Perle Platin Dekor

Décoration de cadre de bord en platine 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RM-7165R

Çiçekli İnci / Flowery Pearl  

Blumen Perle / Perle à Fleurs

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

DEK-1984 R

Diamond İnci Platin Çerçeve Dekor

Diamond Pearl Platinum Frame Decoration

Mittel Perle Platinum Rahmendekor

Décoration de cadre en diamant, perle et platine

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

GS-D8211 R

İnci / Pearl / Perle / Perle 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

MM
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Monart

Manufactured in a modern style, Monart Series 
is designed with light and dark color options. 
Available in 24x74R cm rectified polished wall 
tiles and decorations as well as 59x59R cm 
rectified polished and glazed porcelain tiles, 
Monart offers ideal options for houses and 
bathrooms to create functional living spaces.

Monart-Serie wurde in einem modernen Stil 
mit hellen und dunklen Farbenalternativen 
entworfen. Mit ihren 24x74R cm rektifizierten, 
polierten Wandfliesen und Dekorationen, mit 
ihren 59x59R cm rektifizierten, polierten und 
glasierten Granitfliesen bietet die Serie ideale 
Möglichkeiten für Häuser und Badezimmer 
und schafft bequeme Lebensräume. 

Fabriquée dans un style moderne, la série 
Monart est conçue avec des options de couleur 
claire et foncée. Disponible en carreaux de mur 
polis rectifiés de 24x74R cm et décorations 
ainsi que des carreaux en granit rectifiés polis 
et émaillés de 59x59R cm, Monart offre des 
options idéales pour les maisons et les salles de 
bains pour créer des espaces de vie conviviaux.

Modern stilde üretilen Monart Serisi, light 
ve dark renk seçenekleriyle tasarlandı. 
24x74R cm rektifiyeli, parlak duvar 
karoları ve dekorları, 59x59R cm rektifiyeli, 
parlak sırlı granit karolarıyla konut içi 
ve banyolara ideal seçenekler sunuyor ve 
kullanışlı yaşam alanları oluşturuyor.
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GS-D7083R

Dark / Dark / Dunkel / Foncée

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

FON-7155R

Light / Light / Hell / Claire 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RP-7157R

Striped Light / Striped Light / Striped Hell / Striped Claire 

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

GS-D7082R

Light / Light / Hell / Claire 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

FON-7156R

Dark / Dark / Dunkel / Foncée

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

RP-7158R

Striped Dark / Striped Dark / Striped Dunkel / Striped Foncée

24x74cm R / 9,4"x29,1" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. PP
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Axis

Axis offers a dazzling harmony created by the 
union of the soft tones of grey and beige with 
the cement texture. You will love Axis, which 
was designed to create modern and unique 
venues. 

Axis; gri ve bejin yumuşak tonlarının, 
cement dokusunun bir araya gelmesiyle 
oluşan göz alıcı bir uyum. Modern ve eşsiz 
mekanlar yaratmak için tasarlanan Axis’i 
çok beğeneceksiniz.

Die Produktserie Axis ist eine auffällige 
Kombination zwischen den weichen Grau- 
und Beigetönen sowie Zement-Textur. Sie 
werden an Axis, die zur Schaffung von 
modernen und einzigartigen Räumen gestaltet 
ist, großes Gefallen finden. 

Axis est un accord attrayant qui unit les tons 
doux de gris et de beige et la texture ciment. 
Vous allez beaucoup apprécier Axis, conçue 
pour créer des espaces modernes et uniques.

Çanakkale Seramik ––––––– Axis
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MAS-7170

Greige / Greige / Greige / Écru 

25x75cm / 10"x30" 

RM-7172

Gri Dekor / Greige Decor / 

Greige Streifen / Décor Écru 

25x75cm / 10"x30" 

Çanakkale Seramik ––––––– Axis

MAS-7171

Bej / Beige / Beige / Beige

25x75cm / 10"x30" 

RM-7173

Bej Dekor / Beige Decor / Beigefarbenes Dekor / Décor Beige  

25x75cm / 10"x30" 

GS-D6148

Greige / Greige / Greige / Écru 

45x45cm / 18"x18"

GS-D6149

Bej / Beige / Beige / Beige

45x45cm / 18"x18"

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M MKodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.

Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.
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Sempre

Features an assertive look with its timeless 
marble texture. It coordinates fully with both 
classic and modern venues thanks to its 
characteristic veins and geometric decors.

Zamansız mermer dokusuyla iddialı bir 
duruş sergiliyor. Karakteristik damarları 
ve geometrik dekorlarıyla hem klasik hem 
modern mekanlara tam bir uyum sağlıyor.

Diese Produktserie hat herausfordernde 
Haltung mit zeitloser Marmorstruktur. Mit 
ihren charakteristischen Marmoradern und 
geometrischen Dekoren passt sie perfekt in 
klassische und moderne Räume.

La série présente une attitude affirmée 
avec une texture de marbre intemporelle. 
Avec ses veines caractéristiques et ses décors 
géométriques, elle s'intègre parfaitement autant 
dans les espaces classiques que modernes.

Çanakkale Seramik ––––––– Sempre
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FON-7130

Beyaz / White / Weiß / Blanc

25x75cm / 10"x30" 

RP-7132

Hexagon Dekor / Hexagon Decor / Sechseck-Dekor / Décor Hexagone 

25x75cm / 10"x30" 

RP-7133

Beyaz Geometrik / White Geometric / 

Weiß Geometrisch / Géométrique Blanc

25x75cm / 10"x30" 

GS-D6945

Beyaz / White / Weiß / Blanc

45x45cm / 18"x18" R

Çanakkale Seramik ––––––– Sempre

FON-7131

Siyah / Black / Schwarz / Noir

25x75cm / 10"x30" 

RP-7134

Siyah Geometrik / Black Geometric / 

Schwarz Geometrisch / Géométrique Noir

25x75cm / 10"x30" 

GS-D6946

Siyah / Black / Schwarz / Noir

45x45cm / 18"x18" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.

Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. P
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İpek / Silk / Seide / Soie

Modern ve klasiğin harmanlanmış romantik ruhunu, banyolarınıza 
ve yaşam alanlarınıza taşıyan kusursuz bir seri; İpek. Bu çok özel 
seri, Marakeş'in mistik atmosferinde yaşanan sıcacık romantizmi ve 
aşkın pozitif enerjisini banyonuza taşıyor. İpek Serisi, ipeğin yumuşak 
dokusunu, satenin parlaklığıyla buluşturuyor. 29x59R cm ebatlı krem 
ve bronz renklerindeki metalik ışıltılı rölyefli dokular, parlak egzotik 
mermerler göz alıcı güzelliğiyle kadınsı ve çekici bir banyo yaratıyor.

A perfect series that brings  a modern yet classic romantic spirit into your 
bathrooms and living spaces: the Silk Series.  This unique series brings 
bathrooms the warmth of romance and the positive energy of love as felt in 
the mystic atmosphere of Marrakech. It unites the soft touch of silk with a 
satin glow, and creates an attractive, feminine bathroom with its 29x59R cm 
R metallic relief textures in cream and bronze, and brilliant exotic marbles of 
eye-catching beauty.

Die Seiden-Serie ist eine weitere perfekte Serie, welche die romantische Seele 
aus der modernen und klassischen Harmonie in ihre Badezimmer und 
Lebensräume trägt. Diese besondere Serie bringt gemütliche Romantik aus 
der mystischen Atmosphäre und positive energie der Liebe aus Marrakesch in 
ihr Badezimmer. Seiden-Serie verbindet weiche Struktur der Seite mit dem 
Glanz des Satins zusammen. Die in Dimensionen von 29x59R cm erhältlichen 
reliefen in creme-und bronzefarbe mit deren metalisch leuchtenden Strukturen 
und leuchtende exotischen Marmors schaffen weibliches und attraktives 
Badezimmer mit deren bezaubernden Schönheit.

La Série Soie; une série parfaite qui apporte l’esprit romantique du mariage 
entre le classique et le moderne à vos salles de bain et vos espaces de vie. Cette 
série très spéciale apporte le romantisme chaleureux vécu dans l’atmosphère 
mystique de Marrakech et l’énergie positive de l’amour aux salles de bain. La 
Série Soie réunit la texture douce de la soie avec la brillance du satin. Avec 
ses textures de gaufrage d’éclaires métalliques qui offrent avec des dimensions 
de 29x59R cm ayant des couleurs crème et bronze, des marbres brillants 
exotiques créent des salles des bains féminines et attrayantes avec leur beauté 
éclatante.
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GS-D6838 R

Egzotik Krem / Exotic Cream / 

Exotische Cremefarbe / Crème Exotique 

44x44cm R / 17,3"x17,3" R

GS-D7822 R

Egzotik Krem / Exotic Cream / 

Exotische Cremefarbe / Crème Exotique 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-D6839 R

Egzotik Bronz / Exotic Bronze / 

Exotische Bronce / Bronze Exotique 

44x44cm R / 17,3"x17,3" R

GS-D7823 R

Egzotik Bronz / Exotic Bronze / 

Exotische Bronce / Bronze Exotique 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

FON-8335 R

Egzotik Krem / Exotic Cream / 

Exotische Cremefarbe / Crème Exotique 

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

FON-8336 R

Egzotik Bronz / Exotic Bronze / 

Exotische Bronce / Bronze Exotique 

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

DEK-6630 R

Egzotik Dekor Krem / Exotic Decor Cream

Exotische Dekor-Cremefarbe / Crème Décor Exotique 

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

DEK-6631 R

Egzotik Dekor Bronz / Exotic Decor Bronze

Exotische Dekor-Bronce / Bronze Décor Exotique

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8242 R

Kapitone Krem / Quilted Cream / 

Kapitone Cremefarbe / Crème Matelassé 

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8243 R

Kapitone Bronz / Quilted Bronze

Kapitone-Bronce / Bronze Matelassé 

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8240 R

Krem / Cream / Cremefarbe / Crème

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8241 R

Bronz / Bronze / Bronce / Bronze 

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Çanakkale Seramik ––––––– İpek / Silk Çanakkale Seramik ––––––– Seide / Soie

PP
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Vera

Reflecting the textures of textile and cement, Vera 
Series creates evocative scenes in spaces through 
dreamy textures featured in matte background 
tiles combined with the characteristic textures 
of soft tones. Vera Series is appealing to anyone 
appreciating use of dynamic surfaces and patterns 
on floors, creating a cozy atmosphere in cafes and 
restaurants as well as houses with its patchwork 
decoration option for floor tiles. 

Mit den matten Hintergrundfliesen, die weiche 
Farben mit charakteristischen Textur kombiniert, 
die Vera-Serie reflektiert die Textil-und Zement-
Textur in die Räume und legt das Gefühl an, die 
Räume zu erleben. Die Vera-Serie, die Menschen 
anspricht, die die Verwendung von Mustern auf 
dem Boden und bewegliche Oberflächen mögen, 
schafft eine warme Atmosphäre sowohl zu Hause 
als auch in Cafés und Restaurants mit der 
Option "Patchwork"-Fußboden. 

La gamme Vera amène la texture de textile et 
cément dans les intérieurs par ses carreaux de 
fonds mats qui marient les couleurs douces et la 
texture caractéristique tout en soufflant un sens 
de la vie dans les endroits avec sa texture fine. La 
gamme Vera plaît à ceux qui aiment les surfaces 
vives et l’usage des dessins sur le sol et crée une 
atmosphère chaleureuse dans les résidences ainsi 
que les cafés et restaurants avec son option des 
carreaux de sol en « patchwork ». 

Tekstil ve çimento dokusunu mekanlara yansıtan 
Vera Serisi, yumuşak renklerin karakteristik 
etkisiyle birleştiği mat fon karolarıyla ve varla 
yok arası dokusuyla mekanlara yaşanmışlık hissi 
katıyor. Hareketli yüzeylerden ve zeminde desen 
kullanımından hoşlananlara hitap eden Vera 
Serisi, ‘patchwork’ dekorlu yer karosu seçeneği 
ile hem konutlarda hem de kafe ve restoranlarda 
sıcak atmosferler yaratıyor. 
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Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

GS-N6132R - GS-N8207R

Bej / Beige / Beige / Beige

44x44cm R / 17,3"x17,3" R - 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-N6131R - GS-N8203R

Kemik / Bone / Knochen / Os

44x44cm R / 17,3"x17,3" R - 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

RM-8385R

Kemik / Bone / Knochen / Os

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RM-8389R

Bej / Beige / Beige / Beige

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RM-8386R

Dekor Gri / Decor Grey / Dekor Grau / Décor Gris

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RM-8388R

Dekor Bakır / Decor Copper / Dekor Kupferfarbe / Décor Cuivre

29x59cm R / 11,4"x23,2" R 

RM-8387R

Dekor Mavi - Yeşil / Dekor Blue - Green /

Dekor Glänzend - Grün / Dekor Bleu - Vert

29x59cm R / 11,4"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. MM

GS-N8204R

Dekor Gri / Decor Grey /

Dekor Grau / Décor Gris

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-N8206R

Dekor Bakır / Decor Copper /

Dekor Kupferfarbe / Décor Cuivre

59x59cm R / 23,2"x23,2" R

GS-N8205R

Dekor Mavi - Yeşil / Dekor Blue - Green /

Dekor Glänzend - Grün / Dekor Bleu - Vert

59x59cm R / 23,2"x23,2" R
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Dante

A blend of textile and cement textures, the 
Dante series sets itself apart with  deep and 
strong reliefs. Dante features modern color 
options that go very well with venues such as 
white, grey, and anthracite.

Tekstil ve cement dokularının 
harmanlanmasıyla ortaya çıkan Dante 
serisi derin ve güçlü rölyefleriyle kendini 
çok farklı kılıyor. Dante’nin mekanlara çok 
yakışan beyaz, gri ve antrasit gibi modern 
renk seçenekleri bulunuyor.

Die Dante-Serie, die durch das Mischen von 
Textil- und Zementstrukturen entsteht, zeichnet 
sich durch ihre tiefen und kraftvollen Reliefs 
aus. Die Dante-Serie bietet die modernen 
Farboptionen wie Weiß, Grau und Anthrazit 
zur Auswahl, die zu den Räumen passen.

La série Dante, créée en mélangeant des 
textures textile et ciment, se distingue fortement 
par ses reliefs profonds et puissants. Dante 
propose un choix de couleurs modernes qui 
conviennent parfaitement aux espaces, comme 
le blanc, le gris et l'anthracite.

Çanakkale Seramik ––––––– Dante
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Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.M MKodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.

Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

MAS-8781 R - MAS-8781

Beyaz / White / Weiß / Blanc

29x59cm R / 11,4"x23,2" R / 30x60cm / 12"x24" 

MAS-8780 R - MAS-8780

Gri / Grey / Grau / Gris

29x59cm R / 11,4"x23,2" R / 30x60cm / 12"x24" 

MAS-8782 R - MAS-8782

Antrasit / Anthracite /Anthrazit / Anthracite 

29x59cm R / 11,4"x23,2" R / 30x60cm / 12"x24" 

RM-8786 R - RM-8786

Mix Dekor / Mix Decor 

Mix Dekor / Décor Mixte

29x59cm R / 11,4"x23,2" R / 30x60cm / 12"x24" 

RM-8785 R - RM-8785

Antrasit Dekor / Anthracite Decor / 

Anthrazitfarbenes Dekor / Décor Anthracite

29x59cm R / 11,4"x23,2" R / 30x60cm / 12"x24" 

RM-8784 R - RM-8784

Beyaz Dekor / White Decor / 

Weiß Dekor / Décor Blanc

29x59cm R / 11,4"x23,2" R / 30x60cm / 12"x24" 

RM-8783 R - RM-8783

Mix Dekor / Grey Decor 

Grau Dekor / Décor Gris

29x59cm R / 11,4"x23,2" R / 30x60cm / 12"x24" 

GS-D7197R / GS-D6967
Beyaz / White / Weiß / Blanc

59x59cm R / 23,2"x23,2" R / 45x45cm / 18"x18" 

GS-D7198R / GS-D6966

Antrasit / Anthracite /Anthrazit / Anthracite 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R / 45x45cm / 18"x18" 

GS-D7196R / GS-D6968
Gri / Grey / Grau / Gris

59x59cm R / 23,2"x23,2" R / 45x45cm / 18"x18" 
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Metropol

Mirroring natural stone, the Metropol 
collection features matte tiles and relief decors 
that speak a modern language. The series offers 
Çanakkale Seramik’s 29x59R cm rectified 
/ 30x60 cm non-rectified matte wall tiles 
and decors; and 45x45 cm and 59x59R cm 
matte, glazed porcelain floor tiles. Available in 
grey and light grey, Metropol’s 3D-moulded 
geometrical decors and wall tiles in soft hues 
create a lean expression in spaces.

Doğaltaş görüntüsünde, mat yüzeyli, 
rölyef dekoru ile modern bir yaklaşım 
diline sahip olan Metropol Serisi'nde, 
Çanakkele Seramik 29x59R cm rektifiyeli 
/ 30x60 cm rektifiyesiz mat duvar karoları 
ve dekorları; 45x45 cm, 59x59R cm mat, 
sırlı porselen yer karoları bulunuyor. 
Gri ve açık gri renk seçenekleri olan 
Metropol; 3 boyutlu geometrik dekoru ve 
soft renkli fonları ile de mekanlarda yalın 
bir ifade sunuyor.

Die Metropolis-Serie, die eine moderne 
ansatz-sprache mit einer matten oberfläche, 
relief-dekoration in naturstein-bild hat, verfügt 
über Çanakkele Seramik 29x59R cm mit 
rektifizierten / 30x60 cm nicht rektifizierten 
matten wandfliesen und dekorationen; 
45x45 cm, 59x59R cm matten, glasierten 
Porzellanfliesen Metropol mit grauen und 
hellgrauen Farben; bietet mit 3D geometrischem 
dekor und sanfter farbförderung einen einfachen 
ausdruck in den räumen.

Dans la série Metropol ayant un langage 
d’approche moderne dans une apparenec de 
pierre naturelle, avec une surface mate et un 
décor en relief, il existe des carreaux et décors 
rectifiés / 30x60 cm non rectifiés de 29x59R cm 
de Çanakkale Seramik et des carreaux de sol et 
porcelaine émaillée mate de 45x45 cm, 59x59R 
cm. Disponible en gris et gris clair, Metropol 
offre une expresse simpliste dans les espaces 
avec des fonds en couleurs soft et un décor 
géométrique en 3D.
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MAS-8421 / MAS-8421 R

Açık Gri / Light Grey / Hellgrau / Gris Clair

30x60cm  / 12"x24"  - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

MAS-8420 / MAS-8420 R

Gri / Grey / Grau / Gris

30x60cm  / 12"x24"  - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RM-8422 / RM-8422 R

Gri Dekor / Grey Decor / Grau Dekor / Gris Décor 

30x60cm  / 12"x24"  - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RM-8423 / RM-8423 R

Açık Gri Dekor / Light Grey Decor / 

Hellgrau Dekor / Gris Clair Décor 

30x60cm  / 12"x24"  - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

GS-D7691 R / GS-D6921

Açık Gri / Light Grey / Hellgrau / Gris Clair 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R - 45x45cm / 18"x18"

GS-D7690 R / GS-D6920

Gri / Grey / Grau / Gris 

59x59cm R / 23,2"x23,2" R - 45x45cm / 18"x18"

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. MM
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Litera

Projecting a timeless elegance with a size of 
30x60 cm and relief decorations that can be 
combined in all colors, the Litera series provides 
a natural look and bone, brown and black 
color options. 

30x60 cm ebatı ve tüm renklerle 
kombinlenen rölyefli dekorlarıyla her 
dönemin şıklığını yansıtan Litera serisi, 
doğal bir görünüm ve kemik, kahve ve siyah 
renk seçenekleri sunuyor.

Die Produktserie Litera spiegelt jederzeit die 
Eleganz wider und bietet mit ihren 30x60 cm 
großen Reliefdekoren, die mit allen Farben 
kombinierbar sind, einen natürlichen Look 
sowie Farboptionen für Ecru, Kaffee und 
Schwarz.

La série Litera reflète une élégance de toutes 
les époques avec ses dimensions de 30x60 cm 
et ses décors en relief combinés dans toutes les 
couleurs, offrant un aspect naturel et un choix 
de couleurs ivoire, café et noir.

Çanakkale Seramik ––––––– Litera
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GS-D6151

Kemik / Bone / Ecru / Ivoire 

45x45cm / 18"x18"

FON-8740

Kemik / Bone / Ecru / Ivoire 

30x60cm / 12"x24"

FON-8743

Dekor / Decor / Dekor / Décor

30x60cm / 12"x24"

FON-8741

Kahve / Brown / Braun / Marron

30x60cm / 12"x24"

FON-8742

Siyah / Black / Schwarz / Noir

30x60cm / 12"x24"

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

FON-EP-8744

Bird Dekor Kemik / Bird Decor Bone /

Bird Dekor Ecru / Décor Bird Ivoire

30x60cm / 12"x24"

FON-RP-8745

Bird Dekor Kahve / Bird Decor Brown /

Bird Dekor Braun / Décor Bird Marron

30x60cm / 12"x24"

FON-RP-8746

Bird Dekor Siyah / Bird Decor Black /

Bird Dekor Schwarz / Décor Bird Noir

30x60cm / 12"x24"

Çanakkale Seramik ––––––– Litera

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés. PP
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Valente

Valente’s wall tiles that look like serene natural 
stones, and 3D-moulded decors, are available 
in off white and beige. Valente features 
Çanakkale Seramik’s 30x60 cm honed wall 
tiles and 45x45 cm glazed porcelain floor 
tiles and matching relief decors for a modern 
interpretation of today’s interior design.

Sakin doğaltaş görüntüsündeki fonları 
ve 3 boyutlu dekor seçenekleri ile öne 
çıkan Valente Serisi'nin kemik ve bej 
renk seçenekleri bulunuyor. Çanakkale 
Seramik 30x60 cm saten yüzeydeki 
duvar karoları ve 45x45 cm sırlı porselen 
yer karoları sunan Valente, rölyef dekor 
seçenekleriyle günümüz dekorasyon 
anlayışına çağdaş bir yorum getiriyor.

Für die Valente-Serie gibt es die farbvarianten 
knochen und beige, die sich durch fonds mit 
ruhigem naturstein-bild und 3D-dekoroptionen 
auszeichnet. Çanakkale Seramik 30x60 cm 
satin-wandfliesen und 45x45 cm glasierte 
porzellan-bodenfliesen präsentiert Valente 
mit einer zeitgenössischen interpretation des 
heutigen dekorationskonzeptes mit reliefdekor-
optionen.

La Série Valente qui se fait remarquer avec ses 
alternatives de fonds dans l’aspect de pierre 
naturelle simple et de décor en 3D offre des 
choix de couleur en blanc cassé et beige. Valenet 
offrant des carreaux de mur sur la surface en 
satin de 30x60 cm de Çanakkale Seramik et 
des carreaux de sol en porcelaine émaillée de 
45x45 cm, apporte une interprétation moderne 
à l’approche décorative de nos jours avec ses 
options de décor en relief.
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MAS-8426

Bej / Beige / Beige / Beige

30x60cm / 12"x24" 

RM-8430

Bej Mozaik Dekor / Beige Mosaic Decor /

Beige Mosaik Dekor / Beige Mosaïque Décor

30x60cm / 12"x24" 

RM-8428

Bej Organik Dekor / Beige Organic Décor /

Beige Bio-Dekor / Décor Biologique En Beige

30x60cm / 12"x24" 

GS-D6926

Bej / Beige / Beige / Beige

45x45cm / 18"x18"

MAS-8425

Kemik / Bone / Knochen / Os

30x60cm / 12"x24" 

RM-8427

Kemik Organik Dekor / Bone Organic Décor /

Knochen Bio-Dekor / Décor Biologique En Blanc Cassé 

30x60cm / 12"x24" 

RM-8429

Kemik Mozaik Dekor / Bone Mosaic Decor

Knochen Mosaik Dekor / Os Mosaïque Décor 

30x60cm / 12"x24" 

GS-D6925

Kemik / Bone / Knochen / Os

45x45cm / 18"x18"

MM
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Logan

The rich marble texture of the Logan Series 
is highlighted by its glossy surface. The series 
consists of 30x60 cm glossy wall tiles and 
45x45 cm glossy floor tiles that are available 
in white, grey and anthracite. The deep relief 
decoration greets you with a modern and 
decorative design, while the decor, which was 
specially developed for the workbench, brings 
dynamism into kitchens.

Logan serisinde zengin mermer 
görünümü parlak yüzeyi ile ön plana 
çıkıyor. 30x60 cm parlak duvar karoları 
dekorları ve 45x45 cm parlak düşük su 
emmeli yer karolarından oluşan seri 
beyaz, gri ve antrasit renk seçenekleriyle 
sunuluyor. Derin rölyefe sahip dekorları 
sizi modern ve dekoratif bir tasarımla 
karşılarken, tezgaharası için özel 
geliştirilen dekoru ise mutfaklara hareket 
kazandırıyor. 

In der Logan-Serie kommt die reiche 
marmoroptik mit ihrer glänzenden oberfläche 
in den vordergrund. Die glänzenden 
wanddekorationen 30x60 cm und der 
glänzenden feinsteinzeug fliesen 45x45 cm 
sind in den farben weiß, grau und anthrazit 
erhältlich. Das tiefe reliefdekor empfängt 
sie mit einem modernen und dekorativen 
design, während das dekor, das speziell für die 
arbeitsbank entwickelt wurde, bewegung in die 
küchen bringt.

Dans la série Logan, l'aspect de marbre riche 
vient au premier plan avec sa surface brillante. 
La série ayant des carreaux de mur lumineux 
de 30x60 cm et des carreaux de sol lumineux 
en porcelaine de 45x45 cm est proposée en 
blanc, gris et anthracite. Son décor vous 
proposant un concept moderne et décoratif, le 
décor est spécialement conçu pour les plans de 
travail donne du mouvement à la cuisine.



148 149Çanakkale Seramik ––––––– LoganÇanakkale Seramik ––––––– Logan

FON-8450

Beyaz / White / Weiß / Blanc

30x60cm / 11,4"x23,2" 

FON-8452

Antrasit / Anthracite / Anthrazit / Anthracite 

30x60cm / 11,4"x23,2" 

RP-8455

Beyaz Baklava Dekor / White Diamond-Shaped Decor /

Weißes Baklava-Dekor / Décor Baklava Blanc

30x60cm / 11,4"x23,2" 

RP-8457

Antrasit Baklava Dekor / Anthracite Diamond-Shaped Decor /

Anthrazit Baklava-Dekor / Décor Baklava Anthracite

30x60cm / 11,4"x23,2" 

RP-8453

Dekor / Decor / Dekor / Décor 

30x60cm / 11,4"x23,2" 

RP-8456

Gri Baklava Dekor / Gray Diamond-Shaped Décor /

Garues Baklava-Dekor / Décor Baklava Gris

30x60cm / 11,4"x23,2" 

FON-8451

Gri / Grey / Grau / Gris

30x60cm / 11,4"x23,2" 

PP Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

GS-D6935

Beyaz / White / Weiß / Blanc

45x45cm / 18"x18"

GS-D6936

Gri / Grey / Grau / Gris

45x45cm / 18"x18"

GS-D6937

Antrasit / Anthracite / Anthrazit / Anthracite 

45x45cm / 18"x18"
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Grafen

Çanakkale Seramik ––––––– Grafen

Düz, geometrik ve çizgili... Grafen Serisi, farklı desenleriyle hayatınıza 
dinamizm katıyor. Beyaz, bej, gri gibi nötr renk alternatifleriyle sunulan 
Grafen, modern desenleri ile mükemmeli amaçlayanlara hitap ediyor. 
Seri, banyo, salon ve yatak odası gibi iç mekanlarda kullanılabiliyor.

Plain, geometric and striped… The Grafen series adds dynamism to your life 
with its range of patterns. Available in neutral colours such as white, beige 
and grey, Grafen appeals for those who settle for nothing less than the best.
The Grafen series is suitable for use in bathrooms as well as other interior 
spaces such as living rooms and bedrooms.

Eben, geometrisch und gestreift... Die Grafen serie bringt mit verschiedenen 
mustern dynamik in ıhr leben. Sie wird in neutralen farbalternativen wie weiß, 
beige oder grau angeboten und mit ihren modernen mustern spricht sie diejenigen 
an, die auf perfektion zielen. Diese serie kann sowohl in bädern als auch in 
wohnzimmern oder schlafzimmern genutzt werden.

Droit, géométrique et avec rayures... La série Grafen ajoute du dynamisme 
à votre vie avec des motifs différents. Grafen, proposant des alternatifs de 
couleurs neutres tels que le blanc, le beige, le gris, s'adresse aux permessant 
visant la perfection avec ses motifs modernes. La série peut être utilisée dans 
les espaces internes tels que les salles de bain, les salons, les chambres. 
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RM-8290

Beyaz / White / Weiß / Blanc

30x60cm / 12"x24"

CAM-1081

Çizgili Full Dekor Beyaz / Striped Full Decor White /

Gestreift Voll Dekor Weiß / Décor Rayé Blanc

30x60cm / 12"x24"

RM-8297 

Hexagon Beyaz / Hexagon White /

Hexagon Weiß / Hexagon Blanc

30x60cm / 12"x24"

RM-8293

Kahve / Brown / Braun / Brun

30x60cm / 12"x24"

CAM-1084

Çizgili Full Dekor Kahve / Striped Full Decor Brown /

Gestreift Voll Dekor Braun / Décor Rayé Brun

30x60cm / 12"x24"

RM-8203

Hexagon Kahve / Hexagon Brown 

Hexagon Braun / Hexagon Brun

30x60cm / 12"x24"

RM-8291

Bej / Beige / Beige / Beige

30x60cm / 12"x24"

CAM-1082

Çizgili Full Dekor Bej / Striped Full Decor Beige /

Gestreift Voll Dekor Beige / Décor Rayé Blanc Beige

30x60cm / 12"x24"

RM-8298

Hexagon Bej / Hexagon Beige 

Hexagon Beige / Hexagon Beige

30x60cm / 12"x24"

RM-8292

Gri / Grey / Grau / Gris

30x60cm / 12"x24"

CAM-1083

Çizgili Full Dekor Gri / Striped Full Decor Grey /

Gestreift Voll Dekor Grau / Décor Rayé Gris

30x60cm / 12"x24"

RM-8299

Hexagon Gri / Hexagon Grey /

Hexagon Grau / Hexagon Gris

30x60cm / 12"x24"

GS-N6124

Kahve / Brown / Braun / Brun

45x45cm / 18"x18"

GS-N6121

Beyaz / White / Weiß / Blanc

45x45cm / 18"x18"

GS-N6123

Gri / Grey / Grau / Gris

45x45cm / 18"x18"

GS-N6122

Bej / Beige / Beige / Beige

45x45cm / 18"x18"

MM
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RM-8294

Antrasit / Anthracite / Anthrazit / Anthracite

30x60cm / 12"x24"

CAM-1085

Çizgili Full Dekor Antrasit / Striped Full Decor Anthracite /

Gestreift Voll Dekor Anthrazit / Décor Rayé Anthracite

30x60cm / 12"x24"

RM-8204

Hexagon Antrasit / Hexagon Anthracite /

Hexagon Anthrazit / Hexagon Anthracite

30x60cm / 12"x24"

GS-N6125

Antrasit / Anthracite / Anthrazit / Anthracite

45x45cm / 18"x18"

M
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Verona

Çanakkale Seramik ––––––– Verona

İlhamını doğanın mükemmel desenlerinden, dokusunu ise mermerin 
şıklığından alan seri, rafine ve stilize mekanlar yaratıyor. Verona, 30x60 cm 
/ 29x59R cm ebatlarındaki yer ve duvar karoları, 4 farklı renk ve 3 farklı 
dekor seçeneğiyle stil sahibi evlerin vazgeçilmezi olmaya aday.

Inspired by nature’s perfect patterns and the elegance of marble, Verona creates 
sophisticated and stylised spaces. The 30x60 cm / 29x59R cm floor and wall 
tiles available in 4 different colours and 3 different decors is set to become 
indispensible for any home with style. 

Diese Serie bekommt ihre ınspiration aus den perfekten mustern der 
natur, ihr gewebe jedoch von der eleganz des marmors und schafft somit 
raffinierte und stilisierte räume. Verona mit 30x60 cm / 29x59R cm boden-
und wandfliesen maßen, in 4 verschiedenen farben und 3 verschiedenen 
dekorvarianten, ist ein unverzichtbar kandidat für stilvolle häuser.

La série, prenant sa texture du marbre et inspirée par les motifs parfaits de la 
nature, créée un espace raffiné et stylisé. Verona est un candidat pouvant être 
indispensable des maisons de stype avec son choix de 3 décorations différentes, 
4 couleurs différentes ainsi que ses carreaux muraux et de sol de 30x60 cm / 
29x59R cm. 
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FON-8001 - FON-8001R

Kemik / Bone / Knochenfarbe / Os

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

FON-8003 - FON-8003R

Gri / Grey / Grau / Gris

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

FON-8360

Kare Dekor Kemik - Gri / Square Decor Bone - Grey

Quadrat Dekor Knochenfarben - Grau / Décor Carré Os - Gris

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

FON-8002 - FON-8002R 

Bej / Beige / Beige / Beige

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

FON-8004 - FON-8004R

Kahve / Brown / Braun / Brun

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

FON-8361

Kare Dekor Bej - Kahve / Square Decor Beige - Brown /

Quadrat Dekor Beige - Braun / Décor Carré Beige - Marron

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8170 - RP-8170R

Dalga Kemik / Wavy Bone / Welle Knochenfarben / Vague Os

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8172 - RP-8172R

Dalga Gri / Wavy Grey / Wavy Grau / Vague Gris

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8174 - RP-8174R

Dalga Dekor Kemik - Gri / Wavy Decor Bone - Grey /

Welle Dekor Knochenfarben - Grau / Décor Vague Os - Gris

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8171 - RP-8171R

Dalga Bej / Wavy Beige / Welle Beige / Vague Beige

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8173 - RP-8173R

Dalga Kahve / Wavy Brown / Welle Braun / Vague Brun

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

RP-8175 - RP-8175R

Dalga Dekor Bej - Kahve / Wavy Decor Beige - Brown /

Welle Dekor Beige - Braun / Décor Vague Beige - Brun

30x60cm / 12"x24" - 29x59cm R / 11,4"x23,2" R

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.P P
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GS-D7766 - GS-D7766R - GS-D6901

Kemik / Bone / Knochenfarbe / Os

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

45x45cm / 18"x18"

GS-D7768 - GS-D7768R - GS-D6903

Gri / Grey / Grau / Gris

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

45x45cm / 18"x18"

GS-D7767 - GS-D7767R - GS-D6902

Bej / Beige / Beige / Beige

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R

45x45cm / 18"x18"

GS-D7769 - GS-D7769R - GS-D6904

Kahve / Brown / Braun / Brun

60x60cm / 24"x24" / 59x59cm R / 23,2"x23,2" R 

45x45cm / 18"x18"

P P
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Anemon

Çanakkale Seramik ––––––– Anemon

Açık ve koyu renklerin yarattığı uyumlu kombinasyonlar Anemon 
Serisi’nde hayat buluyor. Anemon, 30x60 cm duvar karoları, 45x45 ve 
60x60 cm sırlı granit yer karoları; beyaz, gri, bej, kahve alternatifleriyle 
tüm mekanlarınızda iddialı gözükebilecek bir seri. Natürel manzaraları 
Anemon Serisi ile evinizde yaşayabilirsiniz!

The matching combinations of light and dark colors come to life with the 
Anemon series. The 30x60 cm wall tiles and 45x45 and 60x60 cm glazed 
porcelain floor tiles are available in colors of white, grey, beige and brown to 
give all spaces a lofty look. Now you can enjoy natural landscapes in your 
home with the Anemon series!  

Die harmonischen kombinationen der hellen und dunklen farben werden in 
der anemon serie ins leben gerufen. Anemon, mit ihren 30x60 cm rektifizierten 
und nicht rektifizierten wandfliesen, 45x45 und 60x60 cm rektifizierten, 
glasierten bodenfliesen, weiß-, grau-, beige-, braun-alternativen, ist eine serie 
für anspruchsvolle. Sie können die natürlichen aussichten in ıhrem heim mit 
der anemon serie erleben.

Les combinaisons compatibles des couleurs claires et foncées prennent vie 
dans la série Anemon. Anemon offre des carreaux muraux de 30x60 cm 
et carreaux de sol en granit vitrifié de 45x45 et 60x60 cm permet d'être 
ambitieux dans tous les espaces avec son choix de couleur de blanc, gris, 
beige et marron. Vous pouvez vivre les vues naturelles chez vous avec la série 
Anemon!
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MAS-8165

Beyaz / White / Weiß / Blanc

30x60cm / 12"x24"

MAS-8169

Beyaz Gri Dalga Dekor / White Grey Wavy Decor 

Weiß-graues Wellenmuster / Décor Vagues Blanc Gris 

30x60cm / 12"x24"

MAS-8167

Gri / Grey / Grau / Gris

30x60cm / 12"x24"

MAS-8166

Bej / Beige / Beige / Beige

30x60cm / 12"x24"

MAS-8168

Kahve / Brown / Braun / Marron

30x60cm / 12"x24"

GS-D6868 

Beyaz / White / White / Blanc

45x45cm / 18"x18" 

GS-D6869

Bej / Beige / Beige / Beige

45x45cm / 18"x18" 

GS-D6871

Kahve / Brown / Braun / Marron

45x45cm / 18"x18" 

GS-D6870

Gri / Grey / Grau / Gris

45x45cm / 18"x18" 

MM
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Line Calacatta

Reinterpreting the splendid texture of marble, 
Calacatta is now available in new dimensions 
of 30x60 cm, standing out with a simplistic 
vein pattern. It boasts decoration alternatives 
with a relaxing feel and elegant appearance, 
while enriching spaces with marble ambiances. 

Calacatta mermerinin görkemini 30x60 cm 
yeni ebadı, krem ve beyaz tonlarında 
yeniden yorumlayan seri, yalın ve sade 
damar yapısı ile dikkat çekiyor. Ferahlık 
hissi ve elegan bir görünüm sunan dekor 
alternatifleri ile mekanlara mermerin 
zenginliğini katıyor.   

Mit ihren neuen dimensionen von 30x60 cm 
zeichnet die serie mit ihrer einfachen und 
glatten venenstruktur auf, die den glanz des 
Calacatta-Marmors in creme- und weißtönen 
neu interpretiert. Es fügt den reichtum von 
marmor auf die räume mit seinen dekor-
alternativen, die ein frisches gefühl und ein 
elegantes aussehen bieten.

Avec ses nouvelles dimensions de 30x60 cm 
se distingue la série sur sa structure de veine 
simple et lisse qui réinterprète la splendeur du 
marbre Calacatta dans les crèmes et les blancs.
Il ajoute la richesse de marbre sur les lieux 
avec ses alternatives décoratives qui offrent une 
sensation de fraîcheur et un look élégant.
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FON-8025

Beyaz / White / Weiß / Blanc

30x60cm / 12"x24" 

FON-8024

Beyaz Dekor / White Decor / Weiß Dekor / Blanc Décor

30x60cm / 12"x24"

FON-8029

Krem Dekor / Cream Decor / Cremefarbe Dekor / Crème Décor

30x60cm / 12"x24"

FON-8026

Krem / Cream / Cremefarbe / Crème

30x60cm / 12"x24"

GS-D6905

Beyaz / White / Weiß / Blanc

45x45cm / 18"x18"

GS-D6906

Krem / Cream / Cremefarbe / Crème

45x45cm / 18"x18"

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.

Kodları "R" ile biten ürünlerin kenarları karelenmiştir. / "R" codes indicate rectified sides.
Die Ecken der "R"-kodierten Produkten sind. / Les codes "R" à la fin du produit indiquent les côtés rectifiés.P P
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1603 M

Parlak Krem / Glossy Cream

Leuchtende Cremefarbe / Crème Brillant  

M 7,5x15cm / M 3"x6"

RP-8283 / RM-8284

Kare 10x10 Parlak Beyaz / Kare 10x10 Mat Beyaz 

Square 10x10 10x10 Glossy White / Square 10x10 Matte White

Quadrat 10x10 Leuchtendes Weiß / Quadrat 10x10 Mattes Weiß 

Carré 10x10 Blanc Brillant / Carré 10x10 Blanc Mat

30x60cm / 12"x24"

RP-8281 / RM-8282

Kare 10x10 Parlak Siyah / Kare 10x10 Mat Siyah

Square 10x10 Glossy Black / Square 10x10 Matte Black

Quadrat 10x10 Leuchtendes Schwarz / Quadrat 10x10 Mattes Schwarz

Carré 10x10 Noir Brillant / Carré 10x10 Noir Mat 

30x60cm / 12"x24"

RP-8195 / RM-8191

Parlak Beyaz / Mat Beyaz 

Glossy White / Matte White

Leuchtendes Weiß Mattes

Blanc Brillant / Blanc Mat

30x60cm / 12"x24"

RP-8196 / RM-8192

Parlak Krem / Mat Krem 

Glossy Cream / Matte Cream

Leuchtende Cremefarbe / Matte Cremefarbe 

Crème Brillant / Crème Mat 

30x60cm / 12"x24"

1601 M

Parlak Beyaz / Glossy White

Leuchtendes Weiß / Blanc Brillant 

M 7,5x15cm / M 3"x6"

RP-8198 / RM-8194

Parlak Siyah / Mat Siyah 

Glossy Black / Matte Black

Leuchtendes Schwarz / Mattes Schwarz 

Noir Brillant / Noir Mat

30x60cm / 12"x24"

Millennium

The Millennium Series perfectly adapts to retro 
spaces with its three-dimensional mosaic-textured 
ceramic tiles. Providing ease of application with 
its 30x60 cm dimensions, Millennium gives 
spaces a sophisticated atmosphere with its matte 
and glossy options.

Millennium Serisi; 3 boyutlu, mozaik 
görünümü ile retro mekanlara mükemmel 
uyum sağlıyor. 30x60 cm ebadı ile de uygulama 
kolaylığı sunan Millennium, mat ve parlak 
seçenekleriyle mekanlara sofistike bir hava 
kazandırıyor. 

Die Millennium-Serie passt in die retro-
räume mit deren in der dimension von 30x60 
cm erhältlichen f liesen aus keramik perfekt. 
Millennium ermöglicht eine einfache anwendung, 
wobei die räume eine sophistische atmosphäre 
mit deren matten und leuchtenden alternativen 
gewinnen.

La Série Millennium s'adapte parfaitement 
aux espaces rétro en trois dimensions, en texture 
de mosaïque. En fournissant une facilité 
d'application avec ses dimensions de 30x60 cm, 
Millennium donne aux espaces une atmosphère 
sophistiquée avec ses options mates et brillantes.

MP
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Duru

P

RP-50073

Ahşap / Wooden / Holz / Bois

30x60cm / 12"x24"

RP-50074

Amber / Amber / Amber / Ambre

30x60cm / 12"x24"

RP-50075

Beyaz / White / Weiß / Blanc

30x60cm / 12"x24"
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Woodream

Reflecting the fascinating atmosphere of wood, 
the rustic-looking Woodream was designed to 
introduce a dazzling atmosphere to spaces. 
The dimensions of glazed porcelain tiles in 
the series boasting rich color transitions and 
2 color alternatives including multicolor-beige 
are 15x90cm. Woodream allows for use across a 
variety of spaces including indoors, bathrooms, 
terraces, hotels, offices, cafés, and restaurants, 
bearing the marks of a warm and equally 
assertive decorative style.

Der rustikal wirkende Woodream spiegelt die 
faszinierende Atmosphäre des Holzes wider. Es 
ist konzipiert, eine ins Auge fallende Stimmung 
den Räumen hinzuzufügen. Die glasierten 
Porzellankeramik-Fliesen mit gehaltvollen 
Farbübergängen und mehrfarbigem Beige sind 
in Größe von 15x90 cm erhältlich. Woodream, 
der die Möglichkeit für die Anwendung an 
vielen verschiedenen Orten wie Haus, Bad, 
Terrasse, Hotel, Büro, Café und Restaurant bietet, 
weist einen warmen und ebenso ambitionierten 
Dekorationsstil auf.

Reflétant l'atmosphère fascinante du bois, 
Woodream à l'aspect rustique a été conçue pour 
introduire une atmosphère somptueuse dans les 
espaces. Les carreaux en porcelaine vernissée de 
la série offrant de riches transitions de couleurs 
et 2 alternatives de couleurs comprenant le 
multicolore et le beige, sont aux dimensions de 
15x90 cm. Woodream permet une utilisation dans 
des espaces variés, y compris à l'intérieur des 
domiciles, les salles de bains, les terrasses, les hôtels, 
les bureaux, les cafés et les restaurants, portant les 
marques d'un style décoratif tout aussi chaleureux 
qu’affirmé.

Ahşabın büyüleyici atmosferini yansıtan 
rustik görünümlü Woodream; mekanlara 
göz alıcı bir hava katmak için tasarlandı.
Zengin renk geçişlerine ve multicolor-bej 
olmak üzere 2 renk alternatiflerine sahip 
olan serinin sırlı porselen karo ölçüleri 15x90 
cm. Konut içi, banyo, teras, otel, ofis, kafe ve 
restoran gibi çok farklı mekanlarda kullanım 
imkanı veren Woodream, sıcak ve aynı ölçüde 
iddialı bir dekorasyon tarzının izlerini taşıyor.

Çanakkale Seramik ––––––– Woodream

GS-N5425

Multicolor / Multicolor / Multicolor / Multicolore

15x90cm / 6"x36"

GS-N5426

Bej / Beige / Beige / Beige 

15x90cm / 6"x36"

A
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Sundeck

Sundeck was designed particularly for poolsides, 
gardens, and terraces. It helps create a warm 
atmosphere in exteriors with the ambiance of a 
nonslip wooden surface. Its 3 color options and 
dimensions of 15x90 cm helps it adapt to all 
exteriors and introduce a much more attractive 
atmosphere to venues. 

Sundeck-Serie ist speziell für Pools, Gärten und 
Terrassen konzipiert. Dankt ihrer Holzambiente 
bietet diese Produktserie mit ihrer rutschfesten 
Oberfläche eine warme Stimmung in 
Außenräumen. Mit 3 Farboptionen und einem 
Holz-Format von 15x90 cm passt sie an alle 
Außenbereiche und macht die Stimmung der 
Räume viel attraktiver.

Sundeck est spécialement conçue pour les piscines, 
les jardins et les terrasses. Avec son ambiance en 
bois et sa surface antidérapante, il vous permet de 
créer une atmosphère chaleureuse dans les espaces 
extérieurs. Avec ses 3 choix de couleurs et sa taille 
d’une planche de 15x90 cm, elle s'adapte à tous 
les espaces extérieurs et rend l'atmosphère des 
espaces beaucoup plus attrayante.

Sundeck, özellikle havuz kenarları, bahçe 
ve teraslar için tasarlandı. Kaymaz yüzeyli 
ahşap ambiyansıyla dış mekanda sıcak bir 
hava yaratmanızı sağlıyor. 3 renk seçeneği 
ve 15x90 cm ahşap ebatıyla ile tüm dış 
mekanlara uyum sağlıyor ve mekanların 
atmosferini çok daha çekici hale getiriyor.

Çanakkale Seramik ––––––– Sundeck

GS-N5410

Akçaağaç / Maple / Weißbirke / Érable

15x90cm / 6"x36"

GS-N5411

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer

15x90cm / 6"x36"

GS-N5412

Kiraz / Cherry / Kirschbaum / Cerisier

15x90cm / 6"x36"

A



178 179Çanakkale Seramik ––––––– Betonart

Betonart

Çanakkale Seramik ––––––– Betonart

Gathering in a series cement textures in 
various tones, the Betonart Series creates a 
contemporary and strong impact, offering an 
ideal flooring alternative for terraces, hotels, 
offices, cafés, and restaurants as well as interiors 
and bathrooms. The series will be the favorite of 
those who wish to create a striking atmosphere 
with its 15x90 cm matte glazed porcelain tiles 
with 36 variations. 

Die Betonart-Serie mit  dem zeitgemäßen und 
kraftvollen Effekt, in der sich Betonstrukturen in 
verschiedenen Farbtönen getroffen haben, bietet 
eine ideale Belag-Alternative für Fußböden, 
nicht nur in Wohn- und Badezimmern, sondern 
auch in Terrassen, Hotels, Büros, Cafés und 
Restaurants. Die Produktserie mit ihren 
15x90 cm großen, matt glasierten Porzellan-
Keramikfliesen in 36 Variationen wird der 
Favorit derer sein, die eine atemberaubende 
Atmosphäre schaffen wollen.

La série Betonart, qui crée un effet 
contemporain et puissant où des textures 
de béton aux tons différents se rencontrent, 
offre une alternative idéale de carrelage non 
seulement dans les logements et les salles de bain, 
mais aussi dans les espaces tels que les terrasses, 
les hôtels, les bureaux, les cafés et les restaurants. 
Avec ses carreaux en porcelaine émaillée de 
15x90 cm mats proposés en 36 variations, la 
série sera la favorite de ceux souhaitant créer 
une atmosphère époustouflante.

Farklı tonlardaki beton dokularının bir 
seride buluştuğu, çağdaş ve güçlü bir etki 
yaratan Betonart Serisi, sadece konut içi ve 
banyolarda değil aynı zamanda teras, otel, 
ofis, kafe ve restoran gibi mekanlarda da 
ideal bir döşeme alternatifi sunuyor. Seri, 
36 varyasyona sahip 15x90 cm mat sırlı 
porselen karolarıyla çarpıcı bir atmosfer 
yaratmak isteyenlerin gözdesi olacak.

GS-N5013

Betonart / Betonart  / Betonart  / Betonart 

15x90cm / 6"x36"

M
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GS-N5060

Bianco / Bianco / Bianco / Bianco

15x90cm / 6"x36"

GS-N5061

Bej / Beige / Beige / Beige 

15x90cm / 6"x36"

GS-N5063

Argento / Argento / Argento / Argento

15x90cm / 6"x36"

GS-N5062

Tortora / Tortora / Tortora / Tortora

15x90cm / 6"x36"

Tonewood

Mirroring the natural spirit of wood on ceramic 
tiles, the Tonewood line adds positive authenticity 
to any space. Tiles in alternating colours combined 
with unique decors bring the serenity of nature to 
your home.

Tonewood-serie, die den natürlichen geist des 
holzes auf die fliesen trägt, fügt eine positive 
natürlichkeit zu jedem raum, dem sie wünschen. 
Mit seinen fliesen, mit alternativen farben und 
seinen außergewöhnlichen dekorationen bringt es 
den frieden der natur zu ıhnen nach hause.

La série Tonewood apportant sur les carreaux 
l'âme naturelle du bois, ajoute une naturalité 
positive à l'endroit de votre choix. Elle apporte la 
sérénité de la nature chez vous avec ses carreaux 
en différentes couleurs.

Ahşabın doğal ruhunu karolar üzerine 
taşıyan Tonewood Serisi, dilediğiniz her 
mekana pozitif bir doğallık katıyor. Alternatif 
renklerdeki karolarıyla doğanın huzurunu 
evinize getiriyor.

GS-N5064

Grigio / Grigio / Grigio / Grigio

15x90cm / 6"x36"

M
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Chakra

The Chakra Series offers the feel of nature 
and a soothing ambiance, which brings 
positive energy to your house. It carries 
nature’s serene mood with its 15x90 cm 
size and moulded texture, and allows you 
to experience the naturalness and peace of 
wood in your house.

Natürel duygular ve pozitif enerji katan 
huzur verici ambiyanslar Chakra Serisi 
ile evinizde. Tabiatın dingin ruhunu 
taşıyan seri, 15x90 cm ebadı ve kalıplı 
dokusuyla ahşabın doğallığını ve 
huzurunu yaşam alanlarınıza taşıyor.

Natürliche gefühle und positiv energie 
erweckende, wohltuende stimmungen sind 
mit der Chakra-Serie in ihrem zuhause. 
Chakra-Serie, welche ruhende natur in ihr 
zuhause mitbringt, bietet die natürlichkeit 
und ruhe des holzes in der dimension 
15x90 cm an.

Les sensations naturels et l'ambiance calme 
fournissent de l'énergie positive dans votre 
maison avec la collection de Chakra. La 
collection de Chakra qui porte l'humeur de 
la nature sereine dans votre maison avec 
ses dimensions de 15x90 cm et sa texture, 
vous éprouvez le naturalité et la paix du 
bois dans votre maison. 

M

GS-N5032

Beyaz / White / Weiß / Blanc 

15x90cm / 6"x36"

GS-N5033

Fındık / Hazelnut / Haselnuss / Noisette  

15x90cm / 6"x36"

GS-N5034

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer

15x90cm / 6"x36"
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Country

Awakening a return to nature and the fresh air 
of northern countries, this series combines the 
naturalness of wood and solidity of ceramics. 
With the Country Series, produced in 15x90 
cm dimensions in honey, khaki and hazelnut 
colours, tranquility will naturally be yours. 

Kuzey ülkelerinin tertemiz havasıyla 
evinizde doğaya dönüş hissini uyandıran 
bu seri, ahşabın doğallığıyla seramiğin 
dayanıklılığını bütünleştiriyor. 15x90 cm 
ebadında bal, haki ve fındık renklerinde 
üretilen Country Serisi, organik yaşamla 
aramızda fiziksel bir bağ oluşturuyor.

Diese serie erinnert an da gefühl einer 
rückkehr zur natur nördlicher länder und 
verbindet die natürlichkeit des holzes mit der 
stärke der keramik. In dimension von 15x90 
cm erhältliche Country-Serie wird in farben 
wie honig, nüsse und erdfarbe hergestellt und 
verbindet uns mit der natur.

En procurant le sentiment d'un retour à 
la nature et à l'air frais des pays du Nord, 
cette série combine la naturalité du bois et la 
solidité de la céramique. Avec la Série Country 
produite dans des dimensions de 15x90 cm et 
dans les couleurs de miel, kaki et noisette, un 
lien physique sera établi entre vous et la nature. 

GS-N5004

Bal / Honey / Honig / Miel 

15x90cm / 6"x36"

GS-N5074

Bal Dekor / Honey Decor / Honigdekor / Décor Miel

15x90cm / 6"x36"

GS-N5005

Haki / Khaki / Erdfarbe / Kaki 

15x90cm / 6"x36"

GS-N5006

Fındık / Hazelnut / Nuss / Noisette

15x90cm / 6"x36"

M
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GS-N5000

Kavak / Poplar / Pappe / Peuplier

15x90cm / 6"x36"

GS-N5002

Kestane / Maroon / Kastanie / Marron 

15x90cm / 6"x36"

GS-N5001

Sedir / Cedar / Zeder / Cèdre

15x90cm / 6"x36"

GS-N5003

Karaçam / Black Pine / Schwarzkiefer / Pin Noir 

15x90cm / 6"x36"

Çanakkale Seramik ––––––– Forest

Forest

The Forest Series brings the colours we know 
from poplar, cedar, maroon and black pine forests 
and the glamorous texture of wood to ceramic 
tiles. Available in 15x90 cm dimensions, it makes 
nature a part of your home. 

Kavak, sedir, kestane ve karaçam 
ormanlarından hatırladığımız tonları ve 
ahşabın göz alıcı dokusunu 15x90 cm 
ebadındaki seramik karolarda bütünleştiren 
Forest Serisi doğayı mekanınızın bir parçası 
haline getiriyor.

Die töne, die uns an die pappel, zeder, kastanie 
und kiefernwälder und atemberaubende 
holzstruktur erinnert, wird in der Forest-Serie 
mit den keramischen fliesen in dimension von 
15x90 cm verbunden. Diese serie macht die 
natur ein teil ihres raumes. 

La Série Forest apporte les couleurs des forets qui 
nous sont familiers telles que forets de peupliers, 
cèdres, marronnier et pins noirs et de la texture 
somptueuse du bois pour les intégrer aux carreaux 
de céramique aux dimensions de 15x90 cm et rend 
ainsi la nature comme si elle était une partie de 
votre maison.

M
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GS-D3651 

Kahve / Brown / Braun / Brun

15x60cm / 6"x24" 

GS-D3650 

Altın / Gold / Gold / Or

15x60cm / 6"x24" 

GS-D3649

Açık / Light / Hell / Claire 

15x60cm / 6"x24" 

GS-D3652

Koyu / Dark / Dunkel / Foncée

15x60cm / 6"x24" 

Çanakkale Seramik ––––––– Nordic

Nordic

With its ceramic tiles enriched with the natural 
texture of wood plus compatible furniture, 
vitrified products and accessories, the Nordic 
Series promises a bathroom experience set in 
nature. Every tile reflects the original texture 
of wood in its natural form, and is offered in 
15x60 cm dimensions with 4 color options. 
Evoking the experience of returning to nature in 
the crystal clear air of the Nordic countries, this 
series integrates the naturalness of wood with 
the durability of ceramics, providing a feeling of 
peace and relaxation.

Doğal ahşap dokusuyla zenginleşen seramik 
karolar ve bu seramik karolar ile uyumlu 
banyo mobilyası, vitrifiye ve aksesuarlarıyla 
Nordic Serisi, doğanın içinde bir banyo 
deneyimi vadediyor. 15x60 cm ebadında 4 
renk ahşap dokusuyla sunulan seride, her bir 
karo, ahşabın doğada yer aldığı şekliyle özgün 
dokusunu yansıtıyor. Kuzey ülkelerinin 
tertemiz havasıyla banyolarda doğaya dönüş 
hissini uyandıran bu seri, ahşabın doğallığıyla 
seramiğin dayanıklılığını bütünleştiriyor. 
Nordic Serisi, doğal bir huzur ve rahatlama 
hissi veriyor.

Die Nordic-Serie nebst mit der natürlichen 
holzstruktur bereicherten fliesen aus keramik und 
den bademöbeln, die diesen fliesen passen, sowie 
accessoires verspricht ein badezimmer inmitten 
der natur. Sie ist in dimensionen 15x60 cm und  
wird mit einer holzstruktur in 4 farben geboten. 
Bei dieser serie reflektiert jede fliese identische 
struktur des holzes wie in der natur. In den 
badezimmern mit frischer luft aus den nördlichen 
ländern werden sie sich wie in der natur fühlen. 
Diese serie verbindet die natürlichkeit des holzes 
und stärke der keramik zusammen. Nordic-Serie 
schafft natürliches wohlbefinden in den räumen. 

Avec ses carreaux de céramique enrichis avec la 
texture naturelle du bois et du mobilier de salle 
de bains compatible, des produits et accessoires 
vitrifiés, la Série Nordic promet une expérience 
de salle de bains au milieu de la nature. Dans 
cette série, chaque carreau reflète la texture 
originale du bois dans sa forme naturelle; en 
dimensions rectifiés de 15x60 cm 4 options de 
couleur. Évoquant l'expérience du retour à la 
nature dans l'air pure des pays Nordic, cette série 
intègre le caractère naturel du bois à la durabilité 
de la céramique, procurant une sensation de 
sérénité et de détente.

M
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Wood

With its ceramic tiles enriched with the natural 
texture of wood the Wood Series promises a 
bathroom experience in nature. Every tile 
reflects the original texture of wood in its 
natural form, and is offered in 15x60 cm 
dimension with 4 color options.

Doğal ahşap dokusu ile zenginleşen 
seramik karoları ile Wood Serisi, doğanın 
içinde bir banyo deneyimi vadediyor.
15x60 cm ebadında 4 renk seçeneği ile 
sunulan seride, her bir karo, ahşabın 
doğada yer aldığı şekliyle özgün dokusunu 
yansıtıyor. 

Die Wood-Serie lässt sich aus der natürlichen 
holz-struktur inspirieren und bereichert ihr 
badezimmer mit ihren keramischen fliesen. 
Diese serie verspricht ihnen ein baderlebnis 
wie in der natur. Jede fliese spiegelt die 
ursprüngliche struktur des holzes in seiner 
natürlichen form. Die Wood-Serie ist in 
dimensionen von 15x60 cm und in vier 
farbvarianten erhältlich. 

Avec ses carreaux en céramique enrichi par la 
texture naturelle du bois, la Série Wood vous 
rappelle la nature. En offrant 4 alternatives 
de couleur, chaque carreau reflète la texture 
originale du bois dans sa propre forme 
naturelle avec ses dimensions de 15x60 cm.   

GS-N3000

Bej / Beige / Beige / Beige 

15x60cm / 6"x24" 

GS-N3001

Meşe / Oak / Eiche / Chêne 

15x60cm / 6"x24" 

GS-N3002

Ceviz / Walnut / Walnuss / Walnut

15x60cm / 6"x24"

GS-N3003

Abanoz / Ebony / Ebenholz / Ébène

15x60cm / 6"x24" 

M
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Village

Porcelain tiles in the new Village series convey 
the reflection of the lately trending painted wood 
into living spaces. Flooring alternatives of Village 
series offer creation of both entertaining and 
vintage spaces. When used for house interior, 
Village, the ever-warm call of nature, achieves a 
harmony with all furniture and accessories, while 
offering ideal options for other spaces including 
bathrooms, hotels, offices, cafes and restaurants. 

Yeni Village serisinin sırlı porselen karoları 
ile son dönemin trendi boyalı ahşabın 
yansıması yaşam alanlarına taşınıyor. Village 
serisinin döşeme alternatifleri sayesinde 
hem eğlenceli hem de daha klasik mekanlar 
yaratmak mümkün. Doğanın sıcak çağrısı 
Village, konut içi kullanımda tüm mobilya 
ve aksesuarlara uyum sağlarken, banyo, 
otel, ofis, kafe ve  restoranlar için de ideal 
seçenekler sunuyor.

Die porzellanfliesen der neuen Village 
Serie tragen die reflexionen der modischen 
gemalten holz in die lebensräume. Dank 
der fliesenalternativen der village-serie ist es 
möglich, sowohl spaß und auch klassische räume 
anzulegen. Village, der warme ruf der natur, ist 
die ideale wahl für badezimmer, hotels, büros, 
cafés und restaurants, gleichzeitig passt es alle 
möbel und zubehör im hausgebrauch.

Dans la nouvelle gamme Village, les carreaux 
de porcelaine passent les reflets du bois peint, 
très en vogue ces derniers jours, dans les espaces 
de vie. Grâce aux options de plancher de la 
gamme Village, c’est possible de créer des endroits 
classiques ainsi que amusants. Village, un appel 
chaleureux de la nature, s’adapte à tous les 
meubles et accessoires à l’usage résidentiel, tout 
en offrant aussi des options idéales pour les bains, 
hôtels, bureaux, cafés et restaurants. 

GS-N8118

Village 

60x60cm / 24"x24"

M
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Dune

Suitable for use on floors and walls, the 30x60 
cm and 60x60 cm porcelain ceramic tiles team 
up with rich decors to create modern living 
spaces. Wavy patterns add dynamism to the 
plain and lean look to bring the texture of 
natural stone in its purest form to living spaces.

Hem yer hem de duvarda kullanılabilen 
Dune Serisi’nin 30x60 cm ve 60x60 cm 
boyutlarındaki sırlı granit seramik karoları, 
zengin dekorlarla birleşerek modern 
yaşam alanları yaratıyor. Sade ve yalın 
görünümüne dalgalı desenleriyle hareket 
katan seri, doğal taş dokusunun en saf 
halini yaşam alanlarına getiriyor.

Die Dune Serie, die sowohl an Wänden als 
auch auf Boden eingesetzt werden kann, 
schafft mit ihren 30x60 cm und 60x60 cm 
glasierten porzellan bodenfliesen verbunden 
mit reichem Dekor moderne Wohnräume. Mit 
Wellenmustern sorgt sie für Bewegung in ihrem 
schlichten und einfachen Aussehen und bringt 
die reinste Form des Natursteingewebes in 
Wohnräume.

La série Dune, pouvant être utilisé sur les 
murs et sur les sols, Créée des espaces de vie 
modernes en combinant les décors riches et 
les carreaux de 30x60 cm et 60x60 cm en 
porcelaine émaillée. La série mouvementée 
avec ses motifs d'apparence simple, apporte 
aux espaces de vie la forme la plus pure de la 
texture de la pierre naturelle.
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GS-D7490 / GS-D7891

Taupe

30x60cm / 12"x24" - 60x60cm / 24"x24"

GS-D7491 / GS-D7892

Gri / Grey / Grau / Gris

30x60cm / 12"x24" - 60x60cm / 24"x24"

GS-D7489 / GS-D7890

Beyaz / White / Weiß / Blanc

30x60cm / 12"x24" - 60x60cm / 24"x24"

GS-D7492 / GS-D7893

Koyu Gri / Dark Grey / Dunkelgrau / Gris Foncé

30x60cm / 12"x24" - 60x60cm / 24"x24"

MM
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Natura

The attractive texture of travertine brings peace 
to spaces with bone, beige and noce colour options. 
With its anti-slip construction offered for outdoor 
and poolside uses, this collection combines the 
naturalness and beauty that you always desired for 
your home and garden.

Travertenin çekici dokusu ile seramiği 
buluşturan Natura Serisi; kemik, bej ve noce 
renk seçenekleriyle mekanlara huzur veriyor. 
Natura, dış mekan ve havuz kenarları için 
sunulan kaymayı engelleyen yapısıyla evinizde 
ve bahçenizde daima arzu ettiğiniz doğallığı ve 
estetiği buluşturuyor.

Die attraktive textur aus travertin bringt frieden 
in den räumen mit den knochen, beige und noce 
farboptionen. Mit seiner rutschfesten konstruktion, 
für den außen- und poolanwendungen angeboten 
werden, kombiniert diese kollektion die 
natürlichkeit und schönheit, die sie für ihr haus 
und garten immer gewünscht haben.

La texture attrayante du marbre de la série 
Natura, apporte la paix à des espaces avec 
des choix de couleurs os, beige et noce. Avec sa 
construction antidérapant fournie pour des usages 
extérieurs et piscine, cette collection combine le 
naturel et la beauté que vous avez toujours souhaité 
pour votre maison et votre jardin.

GS-N7003 / GAS-N7003

Noce / Noce Antislip

30x60cm / 12"x24"

GS-N7001 / GAS-N7001

Kemik / Bone / Knochen / Os

Kemik Antislip / Bone Antislip / Knochen Antislip / Antislip Os

30x60cm / 12"x24"

GS-N7002 / GAS-N7002

Bej / Beige / Beige / Beige

Bej Antislip / Beige Antislip / Beige Antislip / Antislip Beige

30x60cm / 12"x24"

M A
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Brick

Imitating the look of bricks, the Brick 
Series brings the warmth of stone to modern 
buildings. The 30x60 cm wall tiles available 
in 3 different colours give walls a cosy look. 
The tiles can be used for homes or hustling and 
bustling social spaces. The Brick Series lets you 
capture the naturalness of country homes with 
ceramic tiles.

Tuğla görünümlü Brick Serisi, modern 
yapılara taş dokusunun sıcaklığını 
getiriyor. Duvarlara samimi bir hava katan 
seri, 3 farklı renk seçeneği ve 30x60 cm 
duvar karolarıyla hem ev hem de yoğun 
sirkülasyona açık olan sosyal mekanlarda 
kullanılabiliyor. Kır evi doğallığını 
seramikle yakalamanızı sağlıyor.

Die Brick Serie mit dem stein textur 
aussehen verleiht modernen bauten die 
wärme der stein textur. Sie schenkt der wände 
einen freundlichen hauch und kann mit 3 
verschiedenen farbalternativen und 30x60 
cm wandfliesen sowohl in häusern als auch 
in sozialen räumen, die offen für intensive 
zirkulation ist, eingesetzt werden. Sie haben die 
möglichkeit die natürlichkeit einer ferienhütte 
mit der keramik zu erleben.

La Série Brick, ayant une apparence de 
brique, apporte la chaleur de la texture de la 
pierre aux constructions modernes. La série, 
ajoutant un air intime aux murs, peut être 
utilisée dans des espaces sociaux ouverts à la 
circulation intense ainsi que dans des maisons 
avec ses 3 couleurs différentes et ses carreaux 
muraux de 30x60 cm. Vous permet de capturer 
le naturel des maisons de campagnes avec des 
céramiques.

GS-N7051

Beyaz / White / Weiß / Blanc

30x60cm / 12"x24"

GS-N7052

Gri / Grey / Grau / Gris

30x60cm / 12"x24"

GS-N7053

Multicolor / Multicolor / Multifarben / Multicolore

30x60cm / 12"x24"

M
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Baia

The perfect match for spaces like verandas, 
cafés and pools, the Baia Series mirrors wood 
in its plainest form on floors, adding dynamism 
thanks to its linear design. The 60x60 cm floor 
tiles are suitable for use in homes or public 
places like restaurants and cafés.

Teras, kafe ve havuz gibi alanlara 
mükemmel uyum sağlayan Baia Serisi, 
ahşabın en yalın halini zemine yansıtıyor. 
Çizgisel tasarımı sayesinde mekanlar 
dinamizm kazanıyor. Seri, 60x60 cm 
ebatlarındaki yer karolarıyla hem evlerde 
hem de restoran, kafe gibi sosyal alanlarda 
kullanılabiliyor.

Die Baia Serie passt perfekt in bereiche wie 
terrassen, cafés und pools und spiegelt die 
einfachste ausführung der holzes auf den boden. 
Dank ihrem linearen design gewinnen die orte 
an dynamik. Die serie kann mit 60x60 cm 
maßen sowohl in häusern als auch in bereichen 
wie restaurants oder cafés genutzt werden.

La Série Baia, s'adaptant parfaitement aux 
terrasses, cafés et piscines, reflète la version la 
plus simple du bois au plancher. Les espaces 
prennent de l'ampleur avec sa conception 
linéaire. La série peut être utilisée dans 
des espaces sociaux tels que des cafés et des 
restaurants avec ses carreaux de 60x60 cm.

GS-N8016

Kiraz / Cherry / Kirsche / Cerisier 

60x60cm / 24"x24" 

GS-N8017 

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer

60x60cm / 24"x24" 

A
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Deck

The Deck Series floor tiles add a brand new 
touch to living spaces by transferring the color 
and texture of wood onto ceramics. This series, 
which can be used for both interior surfaces and 
all exterior surfaces in places like residences, 
hotels, offices, cafés and restaurants, is composed 
of tiles that have a self-jointed structure, matte 
and glazed porcelain features, and 45x45 cm 
ve 60x60 cm dimensions. Available in maple, 
walnut and cherry tree color options, the series 
brings the natural look of wood to floors.

Die Deck-Serie mit deren bodenfliesen 
ermöglicht ihnen, neuigkeiten in ihren räumen 
zu schaffen. Sie überträgt die farbe und struktur 
des holzes auf keramik. Diese serie kann auf 
den innen-und außenflächen in den orten wie 
wohnungen, hotels, büros, cafés und restaurants 
angewandt werden. Sie ist aus dem matten und 
glasierten granit erzeugt und in dimensionen 
von 45x45 cm ve 60x60 cm erhältlich. Sie 
bringt das natürliche aussehen des holzes mit 
deren farbvarianten in ahorn, nussbaum und 
kirschbaum in die lebensräume. 

En intégrant la couleur et la texture du bois 
dans la céramique, les carrelages du sol de la 
Série Deck apportent une touche tout neuve 
pour des espaces vitales. Applicable à la fois 
pour des surfaces intérieures et pour des surfaces 
extérieures comme des résidences, hôtels, 
bureaux, cafés et des restaurants. Elle inclut des 
carreaux dotés des caractéristiques comme sa 
structure jointement spéciale, mat et porcelaine 
émaillée avec ses dimensions de 45x45 cm ve 
60x60 cm. La série vous en profitez de la beauté 
naturelle du bois en offrant 3 alternatives de 
couleur comme maple, noyer et cerise.

Deck Serisi yer karoları, ahşabın renk 
ve dokusunu seramiğe aktararak yaşam 
alanlarına yepyeni bir dokunuş katıyor. 
Konut, otel, ofis, kafe ve restoran gibi 
mekanlarda hem iç hem de tüm dış 
yüzeylerde kullanılabilen Deck Serisi, 
kendinden derzli, mat ve sırlı granit 
özelliklerine sahip, 45x45 cm ve 60x60 cm
boyutlarındaki karolardan oluşuyor. 
Akçaağaç, ceviz ve kiraz ağacı olmak üzere 
üç farklı renk seçeneği sunan seri, ahşabın 
doğallığını zeminlere yansıtıyor.

GS-N6069

Akçaağaç / Maple / Ahorn / Érable 

45x45cm / 18"x18"

GS-N6070 - GS-N8116

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer

45x45cm - 60x60cm / 18"x18" - 24"x24"

GS-N6071 - GS-N8117

Kiraz / Cherry / Kirsche / Cerisier

45x45cm - 60x60cm / 18"x18" - 24"x24"

A
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Dekor Paketleme Bilgileri / Decor Packing Details
Verpackungsdetails der Dekoren/ Consignes D’empaquetage Pour Décor 

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kutu Bilgileri / Box Information /
Box-Informationen / Informations sur la boîte 

Palet Bilgileri / Pallet Information /
Paletten informationen / Informations sur la palette

Adet / Piece / Anzahl / Nombre KT

Cam Duvar Dekoru / Glass-Wall Decoration / 
Glas-Wanddekoration / Décoration murale en verre

33x110cm R 3 40

30x60cm 4 24

29x59cm R 4 24

29,5x89cm R 4 48

24x74cm R 4 14

24,5x49,2cm R 4 36

Der Dek Duvar Dekoru / Der Dek Glass-Wall / 
Der Dek-Wanddekoration / Décoration murale Der Dek 

8x29 cm R 20 60

40x80cm R 4 44

29,5x89cm R 4 40

8x50cm 12 42

33x110cm R 4 40

29,5x89cm R 4 40

24x74cm R 5 40

29x59cm R 8 21

29,5x89cm R 4 40

29x59cm R 4 24

25x50cm 8 57

Trim Paketleme Bilgileri / Trim Packing Details
Verpackungsdetails Von Trim / Consignes D’empaquetage Pour Trim 

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kutu Bilgileri / Box Information /
Box-Informationen / Informations sur la boîte 

Palet Bilgileri / Pallet Information /
Paletten informationen / Informations sur la palette

Adet / Piece / Anzahl / Nombre KT

1,4x90R 12 44

10x17,5 16 72

10x90R 10 42

11,5x19,5 22 72

12,5x12,5 5 200

12,5x17,5 16 48

12,5x3 4 100

12,5x30 6 80

12,5x40 10 52

12,5x90 6 45

15x17,5 16 48

15x50 R 12 42

16x18,5 22 66

16x20 22 48

17,5x17,5 16 48

3,2x26,5 10 32

3,4x25 10 32

3x5 4 100

5x25 10 36

5x25,7 10 200

5x30 10 36

5x90 6 60

6,5x30R 4 21

6x50R 12 40

7,5x17,5 16 72

7x30 16 48

7x30R 20 48

7x60 8 48

Sırlı Porselen Yer Karoları Paketleme Bilgileri / Glazed Porcelain Floor Tiles Packaging Details
Verpackungsdetails der glasierten Bodenfliesen / Consignes D’empaquetage Pour Carreaux De Sol En Porcelaine Vitrés 

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kalınlık /
Thickness / 
Dicke /
Épaisseur
(mm)

Kutudaki Karo Adedi /
Tiles Per Box /
Stückanzahl Pro Box /
Quantité De Carreaux Par Boite 
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Kutudaki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Box /
Quadratmeter Pro Box / 
Surface De Carreaux Par Boite 
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / (m2 - lfm) 
/ (m2 - mct)

Paletteki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Pallet /
Quadratmeter Pro Palette /
Surface De Carreaux Dans La Palette
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi /
Boxes Per Pallet /
Box-Anzahl Pro Palette /
Quantité De Carreaux Par Palette
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Sırlı Porselen Yer Karosu / 
Glazed Porcelain Floor 
Tile /
Glasierten Bodenfliesen / 
Pour Carreaux De Sol En 
Porcelaine Vitrés 

60x60cm / 24"x24" 8,5 4 1,44 46,08 32

59x59cm R / 23,2"x23,2" R 8,5 4 1,40 44,8 32

30x60cm / 12"x24" 8,5 8 1,44 57,60 40

45x45cm / 18"x18" 8 8 1,62 84,24 52

44x44cm R / 17,3"x17,3" R 8 8 1,55 80,60 52

15x90cm / 6"x36"" 9 8 1,08 45,36 42

15x60cm / 6"x24" 8,5 16 1,44 72 50

20x20cm / 8"x8" 9 20 0,8 70,40 88

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kalınlık /
Thickness / 
Dicke /
Épaisseur
(mm)

Kutudaki Karo Adedi /
Tiles Per Box /
Stückanzahl Pro Box /
Quantité De Carreaux Par Boite 
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Kutudaki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Box /
Quadratmeter Pro Box / 
Surface De Carreaux Par Boite 
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Pallet /
Quadratmeter Pro Palette /
Surface De Carreaux Dans La Palette
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi /
Boxes Per Pallet /
Box-Anzahl Pro Palette /
Quantité De Carreaux Par Palette
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Duvar Karosu Rektifiyeli / 
Wall Tile Rectified /
Wandfliese Rektifiziert / 
Carreaux de Murs Rectifiés 

33x110cm R / 12,9"x43,3" R
Rölyefli - Relief -
Mit Relief - Avec relief

10 4 1,45 60,98 42

33x110cm R / 12,9"x43,3" R
Düz - Plain - Eben - Droit

10 4 1,45 78,3 54

29,5x89cm R / 11,6"x35" R
Rölyefli - Relief -
Mit Relief - Avec relief

10 4 1,05 44,10 42

29,5x89cm R / 11,6"x35" R
Düz - Plain - Eben - Droit

10 4 1,05 54,60 52

24x74cm R / 9,4"x29,1" R
Düz - Plain - Eben - Droit

9 10 1,78 63,90 36

24x74cm R / 9,4"x29,1" R
Rölyefli - Relief -
Mit Relief - Avec relief

9 8 1,43 57,60 36

29x59cm R / 11,4"x23,2" R
Düz - Plain - Eben - Droit

8 10 1,71 54,75 32

29x59cm R / 11,4"x23,2" R
Rölyefli - Relief -
Mit Relief - Avec relief

8 9 1,54 49,28 32

29x59cm R / 11,4"x23,2" R
Rölyefli - Relief -
Mit Relief - Avec relief

8 8 1,37 43,84 32

Duvar Karosu / 
Wall Tile /
Wandfliese / 
Carreaux de Mur

25x75cm / 10"x30" 
Rölyefli - Relief -
Mit Relief - Avec relief

9 8 1,50 54,00 36

25x75cm / 10"x30" 
Düz - Plain - Eben - Droit

9 10 1,88 67,50 36

30x60cm / 12"x24"
Düz - Plain - Eben - Droit

8 10 1,80 57,60 32

30x60cm / 12"x24"
Rölyefli - Relief -
Mit Relief - Avec relief

8 9 1,62 51,84 32

30x60cm / 12"x24"
Rölyefli - Relief -
Mit Relief - Avec relief

8 8 1,44 46,08 25

25x50cm / 10"x20"
Düz - Plain - Eben - Droit

9 12 1,50 63 42

Duvar Karoları Paketleme Bilgileri / Wall Tiles Packaging Details
Verpackungsdetails der Wandfliesen / Consignes D’empaquetage Pour Carreaux De Murs 
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Semboller / Symbols / Symbole / Sembolleralm

Renk Ton Farkları / Shade Variation / Farbtonunterschiede / Variations de Teinte

Sertifikalar / Certificates / Zertifikate / Certificats

Yüzeyler / Surfaces / Oberflächen / Surfaces

Otel
Hotel
Hotel
Hôtel

Dış Cephe
Facade
Fassade
Façade

Yer Karosu
Floor Tiles
Bodenfliesen
Carreau de sol

Duvar Karosu
Wall Tiles
Wandfliesen
Carreau de mur

Dona Dayanıklılık
Frost Resistance
Frostbeständigkeit
Résistance au gel

Restoran, Kafe
Restaurant, Cafe
Restaurant, Cafe
Restaurant, Café

Havuz
Pool
Pool
Piscine

Parlak / Glossy
Glänzend / Brillant

Mat / Matte
Matt / Mat

Dış Mekan
Outside
Außenbereich
Extérieur

Antislip / Anti-slip 
Antislip / Antidérapant

Hastane
Hospital
Krankenhaus
Hôpital

İş Merkezi, Ofis
Business Center
Business Zentrum
Bureaux

Alışveriş Merkezi
Shopping Center
Shopping Center
Centre Commercial

Konut
Residence
Wohnungen
Maison

Fabrika
Factory, Warehouse
Fabrik, Warenhaus
Usine

Aynı Görünüm
Uniform Appearance
Gleiches Aussehen
Apparence Identique

Hafif Farklılık
Slight Variation
Leichte Unterschiede
Légère Variation

Önemli Farklılık
Moderate Variation
Bedeutende Unterschiede
Variation Prononcée

Rastgele Farklılık
Random Variation
Zufällige Unterschiede 
Variation Aléatoire

TS-EN-14411

DIN EN 14411 ANNEX H

Tezgah Arası
Between Counters
Zwischen Arbeitsplatten
Dosseret
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